## Муниципальное общеобразовательное бюджетное учреждение «Васильевская средняя общеобразовательная школа» Саракташского района Оренбургской области

Рассмотрено на заседании педагогического совета школы протокол № 4 от 14.03.2022г.

Утверждаю Директор школы Коновалова Н.А. Приказ № О-9 от 15.03.2022г.

# Отчет о результатах самообследования за 2021 год

2022Γ

#### Оглавление

1	Общие сведения об общеобразовательной организации	3
2	Оценка образовательной деятельности	4
3	Оценка системы управления образовательной организации	6
4	Оценка содержания и качества подготовки воспитанников и обучающихся	7
5	Оценка организации учебного процесса	16
6	Оценка востребованности выпускников	18
7	Оценка кадрового обеспечения	19
8	Оценка качества учебно-методического и библиотечно-информационного	21
	обеспечения	
9	Оценка материально-технической базы	26
10	Оценка функционирования внутренней системы оценки качества образования	29
11	Результаты анализа показателей деятельности организации	32
11.1	Показателидеятельностидошкольнойгруппы	32
11.2	Показатели деятельности общеобразовательной организации	33
12	Заключение. Результаты самообследования по отдельным позициям	36

#### 1 Общие сведения об общеобразовательной организации

Полное наименование	Муниципальное общеобразовательное бюджетное
общеобразовательной организации	учреждение «Васильевская средняя общеобразовательная
соответствии с Уставом	школа» Саракташского района Оренбургской области
Директор общеобразовательной организации	Коновалова Наталья Алексеевна
1	462130 Оренбургская область Саракташский район
Юридический адрес	с.Васильевка, ул Школьная, 5
Телефон/факс	8 (35333) 22-7-38
Адрес электронной почты	vasilevka@inbox.ru
Адрес сайта	http://school370011.edusite.ru
Учредитель	Муниципальное образование Саракташскийрайон
1	Регистрационный № 2154 от 30 ноября 2015 г.,
	серия 56Л01 № 0004098
	бессрочная, на правоведения образовательной
	деятельности по следующим образовательным
	программам: начальное общее образование,
Лицензия	основное общее образование,
на образовательную деятельность	дополнительное образование детей и взрослых
па образовательную деятельность	Бессрочная
	Свидетельство о государственной аккредитации:
Свидетельство о государственной	№ 1914 от 12.07.2016г. серия 56A01 №0003579
аккредитации	Срок действия до 27.02.2024г
unip daniudini	Устав муниципального общеобразовательного
	бюджетного учреждения
	«Васильевская средняя общеобразовательная школа»
	Саракташского района Оренбургской области.
	Утверждён начальником муниципального казенного
	учреждения «Районный отдел образования»
	Саракташского района Оренбургской области
Устав ОО	Приказ № 46 от 18.02.2021 г
	Программа развития муниципального общеобразовательн
	бюджетного учреждения «Васильевская средняя
	общеобразовательная школа»
	рассмотрена на заседании педагогического совета
Программа развития	(протокол № 4 от 08.01.2018 г)
	Правила внутреннего распорядка воспитанников, Обучающихся
	Положение о внутренней системе оценки качества
	Образования
	Правила внутреннего трудового распорядка
	Коллективный договор
	Правила приема
	Режимзанятийвоспитанников, обучающихся
	Формы, периодичность и порядок текущего
	контроляуспеваемости и промежуточной
	аттестации обучающихся
	Порядок и основания перевода, отчисления и
	восстановления воспитанников, обучающихся
	Порядок оформления возникновения,
Локальные акты, регламентирующие	приостановления и прекращения отношений
деятельность ОО	организацией и обучающимися и (или)

родителями (законными представителями)
воспитанников, обучающихся
Положение об оплате труда
Положение об организации работы в период
актированных дней
Положение о ведении электронного журнала

#### 2. Оценка образовательной деятельности

Образовательная деятельность в Школе организуется в соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 № 273- ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», ФГОС начального общего, основного общего и среднего общего образования, СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи», СанПиН 1.2.3685-21 «Гигиенические нормативы и требования к обеспечению безопасности и (или) безвредности для человека факторов среды обитания», другими нормативными правовыми актами, которые регулируют деятельность образовательных организаций, основными образовательными программами, локальными нормативными актами Школы.

Образовательная деятельность дошкольного образования осуществляется в разновозрастной группе общеразвивающей направленности. Проектная мощность организации - 18 ребенка, фактическая наполняемость 21. Укомплектованность детьми-117%. Образовательная деятельность в организации осуществляется по образовательной программе дошкольного образования. Образовательные программы дошкольного образования направлены на разностороннее развитие детей дошкольного возраста с учетом их возрастных индивидуальных особенностей, в том числе достижение детьми дошкольного возраста уровня развития, необходимого и достаточного для успешного освоения ими образовательных программ начального общего образования, на основе индивидуального подхода к детям дошкольного возраста и специфических для детей дошкольного возраста видов деятельности. Образовательная программа дошкольного образования, разработанная организацией самостоятельно в соответствии с федеральным государственным образовательным стандартом дошкольного образования, реализуется в группах общеразвивающей направленности. Программа обеспечивает развитие личности детей дошкольного возраста в возрасте от 3 до 7 лет в различных видах общения и деятельности с учетом их возрастных, индивидуальных, психологических, физиологических особенностей и реализуется на государственном языке Российской Федерации - русском. Цель программы: проектирование социальных ситуаций развития ребенка и развивающей предметно - пространственной среды, обеспечивающих позитивную социализацию, мотивацию и поддержку индивидуальности детей через общение, игру, познавательно-исследовательскую деятельность и другие формы активности

Учебный план 1—4-х классов ориентирован на 4-летний нормативный срок освоения основной образовательной программы начального общего образования (реализация ФГОС НОО), 5—9-х классов — на 5-летний нормативный срок освоения основной образовательной программы основного общего образования (реализация ФГОС ООО). Основные общеобразовательные программы в образовательной организации в очной форме обучения осваивали 43 учащихся, из них 25 учащихся - образовательную программу начального общего образования; 18 учащихся - образовательную программу основного общего образования.

Результаты педагогического анализа, проведенного по итогам освоения образовательных программ в дистанционном режиме, свидетельствуют о снижении результативности образовательной деятельности в 5, 7 и 9 классах основной школы. Причину данной ситуации видим в следующем:

• недостаточное внимание родителей (законных представителей) обучающихся при

организации домашней обстановки, способствующей успешному освоению образовательных программ;

• не успешность работников Школы в установлении полноценного взаимодействия с родителями, проведении достаточных разъяснений о включенности в дистанционные занятия и значимости их для обучающихся.

Исходя из сложившейся ситуации, в плане работы Школы на 2022 год необходимо предусмотреть мероприятия, минимизирующие выявленные дефициты, включить мероприятия в план BCOKO.

#### Воспитательная работа

В 2021 году Школа провела работу по направлениям «Учение и общение», Гражданскопатриотическое, спортивно- оздоровительное, «Семья», культурно-эстетическое, профориентационно-трудовое, экологическое, профилактика девиантного поведения несовершеннолетних. Особое внимание отводилось вопросам формирования здорового образа жизни и диагностики и предупреждения неадекватного состояния обучающихся и противодействию буллингу. Мероприятия проводились с участием обучающихся и их родителей, психолога и сотрудников отдела образования, КДН и ЗП.

Были организованы:

социально-психологическое тестирование;

проведение классных часов и бесед на темы профилактики девиантного поведения с использованием ИКТ-технологий;

книжная выставка «Я выбираю жизнь» в школьной библиотеке; встречи с сотрудниками МВД. Анализируя эмоциональное состояние обучающихся отмечаем неустойчивое эмоциональное состояние у выпускников основной школы. Причины видим в следующем:

- отсутствие или недостаточный контроль со стороны родителей за уровнем обучения детей;
- отсутствие знаний у родителей, необходимых для оказания помощи детям в понимании того или иного вопроса, или отсутствие привычки в оказании помощи своим детям;
- отсутствие навыков самоорганизации, планирования режима дня привело к бесконтрольному времяпрепровождению в социальных сетях в разное время суток, особенно в ночное, что отрицательно сказалось на самочувствии подростка.

Необходимо в 2022 году планировать работу на формирование сознательности, навыков самоорганизации, самоконтроля и ответственности обучающихся; развитие навыков адекватного, конструктивного поведения школьников.

#### Дополнительное образование

Дополнительное образование ведется по программам: социальное, духовно-нравственное, общекультурное, спортивно-оздоровительное.

Реализация программ курсов внеурочной деятельности направлена на создание условий для включения обучающихся в осознание и переживание базовых национальных ценностей как субъективнозначимых, устойчивых жизненных ориентиров и развитие у них способности к реализации творческого потенциала и предметно-продуктивной деятельности на основе ценностных установок.

Внеурочная деятельность в школе реализуется в различных формах на добровольной основе и в соответствии с выбором участников образовательной деятельности педагогических работников, обеспечивающих образовательную деятельность при получении обучающимися начального общего образования.

В рамках оптимизационной модели внеурочной деятельности используются следующие виды внеурочной деятельности: игровая деятельность, познавательная деятельность, проблемно-ценностное общение, досугово-развлекательная деятельность, художественное творчество, социальное творчество (социально преобразующая добровольческая деятельность), спортивно-оздоровительная деятельность, туристско-краеведческая деятельность и др.

С января по май 2021 года в школе были организованы следующие творческие объединения: «Волшебная кисточка» и «Фантазия и творчество» художественной направленности, спортивный клуб «Спарта» направление «Баскетбол».

С сентября по декабрь 2021 года тремя педагогами дополнительного образования организована работа следующих творческих объединений:

Театральная студия «В гостях у сказки», художественной направленности; «Умелые ручки», технической направленности; «Настольный теннис» спортивно-оздоровительной направленности. Выбор творческих объединений дополнительного образования осуществлен на основании опроса обучающихся и родителей.

#### 3. Оценка системы управления образовательной организации

Управление общеобразовательной организацией строится на принципах единоначалия и самоуправления. Административные обязанности распределены согласно Уставу ОО, штатному расписанию, четко распределены функциональные обязанности согласно квалификационным характеристикам.

Сведения об административных работниках

Должность	ФИО (полностью)	Образование, специальность по	Стаж административной
		диплому, общий стаж	работы
Директор	Коновалова	Высшее педагогическое,	4г. 4 мес.
	Наталья Алексеевна	математика,	
		28л.	
		Профессиональная	
		переподготовка	
		«Менеджмент и	
		экономика»	
Заместитель	Миронова	Высшее педагогическое,	3г.4 мес.
директора	Марина	филология,	
по учебной работе	Алексеевна	24Γ.	
		Профессиональная	
		переподготовка "Менеджмент в	
		образовании"	
Заместитель	Ишмухаметова	Высшее педагогическое	6л. 6мес.
директора	Лира	иностранные языки,	
по воспитательной	Рифовна	33г.7мес.	
работе		Профессиональная	
		переподготовка	
		«Управление	
		образовательной	
		организацией	
		основного общего и	
		среднего общего образования»	

#### выводы.

Анализ организационно-педагогической деятельности администрации школы показал, что в школе разработаны и утверждены функциональные обязанности работников, издан приказ об их распределении; имеется циклограмма деятельности педагогического коллектива (определены сроки педагогических и методических советов, совещаний администрации при директоре, оперативных совещаний, совещаний профсоюзного комитета, заседаний методических объединений, родительского комитета, родительских собраний, дней открытых дверей для родителей, дней здоровья). Все заседания протоколируются.

Все локальные акты являются приложениями к Уставу школы, приведены в соответствие с нормативными федеральными и региональными правовыми документами.

В этом учебном году приведены в соответствие с нормами должностные инструкции педагогических работников.

В школе реализуется матричная структура управления, которая позволяет использовать в управлении школой весь потенциал административного и общественного управления и добиваться в своей деятельности заранее спрогнозированного результата, определенного в целях деятельности школы. Получить на выходе из школы (по каждой параллели) выпускника, освоившего требования государственного стандарта, компетентного, успешного, сохранившего психическое, физическое и нравственное здоровье, способного сделать осознанный выбор дальнейшей образовательной траектории. При этом результат деятельности школы определен в моделях выпускников соответствующих ступеней образования. Структура управления школой предусматривает объединение административных и общественных форм управления.

#### 4. Оценка содержания и качества подготовки воспитанников и обучающихся

Образовательная деятельность осуществляется по следующим образовательным программам: Образовательная образовательная программа дошкольного образования (ФГОС ДО) Аккредитация до 27.02.2024

Основная образовательная программа дошкольного образования МОБУ Васильевская СОШ разработана в соответствии с требованиями федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования, с учётом образовательных потребностей и запросов участников образовательного процесса. Рассмотрена коллективом на заседании педагогического совета школы (протокол № 1 от 31.08.2021 г.), утверждена приказом директора школы №О-50 от 31.08.2021г.;

Основная образовательная программа начального общего образования ( $\Phi$ ГОС НОО) Аккредитация до 27.02.2024

Основная образовательная программа начального общего образования МОБУ Васильевская СОШ разработана в соответствии с требованиями федерального государственного образовательного стандарта, примерной основной образовательной программой основного общего образования, с учётом образовательных потребностей и запросов участников образовательного процесса. Рассмотрена коллективом на заседании педагогического совета школы (протокол № 1 от 31.08.2018 г.), утверждена приказом директора школы № О-203 от 01.09.2018г.;

Основная образовательная программа основного общего образования (ФГОС ООО)

Аккредитация до 27.02.2024

Основная образовательная программа основного общего образования МОБУ Васильевская СОШ разработана в соответствии с требованиями федерального государственного образовательного стандарта, примерной основной образовательной программой основного общего образования, с учётом образовательных потребностей и запросов участников образовательного процесса. Рассмотрена коллективом на заседании педагогического совета школы (протокол № 1 от 01.09.2017 г.), утверждена приказом директора школы № О-59 от 01.09.2017г.;

Адаптированная образовательная программа для детей с ОВЗ

Аккредитация до 27.02.2024

Адаптированная основная образовательная программа начального общего образования для детей с OB3 (ЗПР) МОБУ Васильевская СОШ разработана в соответствии с ч.1 ст.79 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации" от 29.12.2012 №273, с требованиями стандарта и учетом ПрАООП для следующих категорий обучающихся: детей с OB3, получающих образование в форме интегрированного обучения. Рассмотрена на заседании педагогического совета школы (протокол №1 от 31.08.2018г.), утверждена приказом директора школы № 0-203 от 01.09.2018г.

Показатели для анализа	Краткая характеристика
	показателей
1. Наличие структурных эле	ементов:
ФГОС (дошкольная группа, 1	-4, 5-9)
целевой раздел	да
содержательный раздел	да
организационный раздел	да
2. Соответствие содержания ООП типу	и особенностям ОО:
наличие целей и задач образовательной деятельности ОО и их	да
конкретизация в соответствии с требованиями ФГОС, типом и	

развичие обоснования выбора учебных программратанчных учебник предмета), программ элективныхкурсов и их соответствие типу, ислям, особенностям ОО неистемы их оценивания в паниумемых результатов в соответствии с нелями, особенностям ОО и системы их оценивания паниумемых результатов в соответствии с нелями, особенностям ОО и системы их оценивания паниуме обоснования реализуемых систем обучения;  образовательных методов и технологий и г.д., особенностам об соответствии с типом, перями и особенностям ОО и системы их оценивания предметам оргособенностям ОО соответствие рабочих программ образовательного процесса в соответствии с типом, перями и особенностям ОО их онтиниента обучающихся соответствие рабочих программ элективных курсов особенностям ОО их онтиниента обучающихся, а также их запросам и интересам паличие обоснования перечия пеловауемых учебников, учебных пособий, учебного и лабораторного оборудования в постестви ОО з. Учебных пособий, учебного и лабораторного оборудования в осответствие с типом, ценями и особенностями ОО з. Учебных предметов инавриантной части УП (утлубленное, профильное, распиренное)  паличие в поженительной записке обоснования выбора дополнительных предметов инавриантной части УП наличие в поженительной записке обоснования выбора дополнительных предметов, курсов вариативной части УП наличие в поженительной записке обоснования выбора дополнительных предметов, курсов вариативной части УП наличие в поженительной записке обоснования выбора дополнительных предметов, курсов вариативной части УП наличие в поженительной записке обоснования поторами да пресметненности выбора учебных предметов и курсов по уровням обучения  — да точестветие перечия и названия предметов и курсов по уровням обучения  — да точестветие кол-ва часов, отведенных на изурсов по уровных программ да также для программ дастивности для предметными сля самостоятельно осответствии с целями и сообенностями ОУ)  — да точествение предметов на предметными образовать обучение учебною паративной части для предметными образовать обучен	спецификой ОО	
предмета), программ элективных урсов и их соответствие типу, целям, особенностям ОО и системы их оценивания планируемых результатов в соответствии с целями, особенностям ОО и системы их оценивания планируемых результатов в соответствии с прими, особенностям оО и системы их оценивания для предметам образовательных методов и технологий и т.д., особенностам организации образовательных методов и технологий и т.д., особенностам образовательных методов и технологий и т.д., особенностам образовательных методов и отклологий и т.д., особенностам образовательных методов особенностям ОО и контингента обучающихся осответствие рабочих программ элективных хурсов да особенностям ОО и контингента обучающихся, а также их запросам и интересам наличие обоснования переня и епользуемых у чебностям ОО да и контингента обучающихся, а также их запросам и интересам наличие обоснования переня и епользуемых у чебных пособенностям ОО да учебных пособенностям ОО да учебных пособенностям ОО да учебных пособенностям ОО да учебных пособенования пособенностям ОО да учебных предметов инвариантной части УП (утлубленное, профильное, расширенное) да дополнительных предметов инвариантной части УП да дополнительных предметов записке обоснования выбора да дополнительных предметов, курсов вариативной части УП да дополнительных предметов и курсов по уровиям обучения соответствие перечия и названия предметов и курсов по уровиям обучения соответствие перечия и названия предметов и курсов по уровильм обучения учебных предметов инпариативной части учебных предметов нариантельный уровены обучения в соответствие перечительной записке ООС дответствие перечительной записке ООС дответствие перечительный уровены обучения в соответствии с целями и особенностями ОУ (паличие предметов нагружи претрамм да также для программ элективных курсов, обестечвающих программ, а также для программ элективный уровень обучения в соответствие с целям и ослержание рабоч	наличие обоснования выбора учебных программразличных	нет
нину, пелям, особенностям ОО и системы их оценивания наличие обоснования планирующих результатов в соответствии с да пелями, особенностям ОО и системы их оценивания да предметов из предметов предметов из предметов предметов из предметов по предметов из предметов из предметов по предметов из предметов по предметов из предметов из предметов по предметов по предметов из предметов по предметов п	уровней (расширенное, углубленное, профильное изучение	
наличне описания планируемых результатов в соответствии с целями, особенностям ОО и системы их оценивания планиче обеспонания реданзуемых систем обучения, образовательных методов и технологий и т.д., особенностей организации образовательного процесса в соответствии с типом, целями и особенностям ОО соответствие рабочих программ по учебным предметам ФГОС целям, особенностям ОО и контингента обучающихся соответствие рабочих программ элективных курсов особенностям ОО и контингента обучающихся, а также их запросам и литересам соответствие программы воспитация целям, особенностям ОО и контингента обучающихся, а также их запросам и литересам наличие обоснования перечня используемых учебников, учебных пособий, учебного и лабораторного оборудования в соответствии с типом, целями и особенностями ОО 3. Учебный план наличие в поженительной записке обоснования выбора уровия изучения предметов инвариантной части УП (утлубленное, профильное, распиренное) наличие в поженительной записке обоснования выбора дополнительных предметов инвариантной части УП наличие в поженительной записке обоснования выбора дополнительных предметов, курсов вариативной части УП наличие в поженительной записке обоснования прееметвенности выбора учебных предметов и курсов по уровиям обучения соответствие перечня и пазвания предметов и курсов по уровим обучения соответствие перечня и пазвания предметов инвариантной части учебного плана ОУ БУП ФГОС  соответствие кол-на часов, отведенных предметов инварианной части учебного плана очу БУП ФГОС  (инимальный объем)  соответствие кол-на часов вариативной части отоснетствие кол-на часов, отведенных предметов, элективных курсов, обеспечивающих дополнительный уровень обучения в соответствии с целями и особенностями ОУ)  соответствие максимального объема учебной пагруки  да тоженительной записке УП (наличие предметов) да изветельной записке претраммы и особенностями ОУ)  соответствим воленненных программы и особенностями ОУ  да также для программ элективных корсовый дастрыми поснительной записке рабочей програм		
пелями, особенностям ОО и системы их оценивания паличие обоснования реализуемых систем обучения, образовательных методов и технологий пт.д., особенностей организации образовательного процесса в соответствии с типом, целями и особенностями ОО соответствие рабочих программ по учебным предметам ФГОС целям, особенностям ОО и контингента обучающихся осответствие рабочих программ элективных курсов особенностям ОО и контингента обучающихся, а также их запросам и интерессам соответствие программы воспитания целям, особенностям ОО и контингента обучающихся, а также их запросам и интерессам соответствие программы воспитания целям, особенностям ОО и контингента обучающихся, а также их запросам и интересам наличие обоснования персчия используемых учебников, учебных пособий, учебного и лабораторного оборудования в соответствии с типом, целями и особенностями ОО  3. Учебный план наличие в пояснительной записке обоснования выбора уровия изучения предметов инвариантной части УП (утлубленное, профильное, расциренное) наличие в пояснительной записке обоснования выбора дополнительных предметов, курсов вариативной части УП наличие в пояснительной записке обоснования преемственности выбора учебных предметов и курсов по уровиям обучения  соответствие персчия и названия предметов преемствие персчия и названия предметов премствие персчия и названия предметов премствие кол-ва часов, отведенных на изучение учебных предметов инпариантной части БУП (минимальный объем)  соответствие сол-ва часов, отведенных на изучение учебных предметов инпариантной части БУП (минимальный объем)  соответствие кол-ва часов, отведенных на изучение учебных предметов инпариантной части БУП (минимальный объем)  соответствие кол-ва часов, отведенных программ да требованиям СанПин 4  «Структура и содержание рабочих программ на также для программ элективных курсов, внеурочной деятельности) указание в титульном листе па уровень программы (базовый, профильный уровень)  осполненсенные основных разделов, тем и	типу, целям, особенностям ОО	
наличие обоснования реализуемых систем обучения, образовательных методов и технологий и т.д., особещостей организации образовательного процесса в соответствии с типом, пелями и особенностям ОО и контингента обучающихся ФГОС целям, особенностям ОО и контингента обучающихся, особенностям ОО и контингента обучающихся, а также их запросам и интересам особенностям ОО и контингента обучающихся, а также их запросам и интересам и контингента обучающихся, а также их запросам и интересам и контингента обучающихся, а также их запросам и интересам и контингента обучающихся, а также их запросам и интересам и контингента обучающихся, а также их запросам и интересам и контингента обучающихся, а также их запросам и интересам и контингента обучающихся, а также их запросам и интересам и контингента обучающихся, а также их запросам и интересам и контингента обучающихся, а также их запросам и интересам и контингента обучающихся, а также их запросам и интересам и контингента обучающихся, а также их запросам и интересам и контингента обучающих детото оборудовация в соответствии с типом, целями и особенностями ОО  3. Учебный план нет уровнительной записке обоснования выбора уровня и может и назначительной части УП (углубленное, профильное, расширенное)  4. Таричие в пояснительной записке обоснования выбора дополнительной записке обоснования да пресметение перечия и назнания предметов и курсов по уровням обучения и сообенента учебного плана ОУ БУП ФГОС соответствие кол-ва части учебного плана ОУ БУП ФГОС соответствие кол-ва части учебного плана обучения и сообешостями ОУ)  6. Осответствие кол-ва часов, отведенных на изучение учебных предметов инвариантной части учебных предметов инвариантной части буП (минимальный обучения в соответствии с целями и сообешостями ОУ)  6. Осответствие кол-ва частов, ответствие кол-ва учетне распределенных программи и сообешностями ОУ)  6. Структура и содержание рабочих программ да также для программ элективных курсов, внеуючной деятельности)  7. Учетненте предметов да структи да структи программ распрам	наличие описания планируемых результатов в соответствии с	да
образовательных методов и технологий и т.д., особенностей организации образовательного процесса в соответствии с типом, педями и особенностями ОО  соответствие рабочих программ ло учебным предметам ФГОС пелям, особенностям ОО и контингента обучающихся, особенностям ОО и контингента обучающихся, а также их запросам и интересам  соответствие рабочих программ элективных курсов особенностям ОО и контингента обучающихся, а также их запросам и интересам наличие обоснования перечия используемых учебников, учебных пособий, учебного и лабораторного оборудования в соответствие с типом, целями и особенностями ОО  3. Учебных пособий, учебного и лабораторного оборудования в соответствии с типом, целями и особенностями ОО  3. Учебных предметов инвариантной части УП (утлубленное, профильное, расширенное) наличие в пояспительной записке обоснования выбора уровня изучения предметов инвариантной части УП наличие в пояспительной записке обоснования выбора дополнительных предметов, курсов вариативной части УП напичие в пояспительной записке обоснования предметов и курсов по уровням обучения соответствие поречия и названия предметов и курсов по уровням обучения соответствие перечия и названия предметов и курсов по уровням обучения соответствие перечия и названия предметов инвариантной части учебного плана ОУ БУП ФГОС соответствие вольнами части БУП (минимальный объем)  соответствие распределения часов варнативной части пояснительной записке VII (наличие предметов, элективных курсов, обеспечивающих дополнительный уровень обучения в соответствии с целями и особенностями ОУ)  соответствие максимального объема учебной нагрузки требованиям СанПиН  4. Структура и содержание рабочих программ наличие в пояснительной записке цели и задач рабочей программы (для самостоятельно составленных программ, а также для программ элективных курсов, беспечивающих программы (базовый, профильный уровень)  соювное содержание рабочей программы солержит перечисление основных разделов, том и	целями, особенностям ОО и системы их оценивания	
организации образовательного процесса в соответствии с типом, пелями и особенностями ОО соответствие рабочих программ по учебным предметам ФГОС целям, особенностям ОО и контингента обучающихся соответствие рабочит программ элективных курсов собенностям ОО и контингента обучающихся, а также их запросам и интересам соответствие программы воспитания целям, особенностям ОО да и контингента обучающихся, а также их запросам и интересам наличие обоснования перечня используемых учебников, учебных пособий, учебного и лабораторного оборудования в соответствие и с типом, целями и особенностями ОО  ответствии с типом, целями и особенностями ОО  а. Учебный план наличие в пояснительной записке обоснования выбора уровня изучения предметов инвариантной части УП (утлубленное, профильное, расширенное) наличие в пояснительной записке обоснования выбора дополнительных предметов, курсов вариативной части УП наличие в пояснительной записке обоснования предметов и курсов по уровням обучения  предметов и названия предметов и курсов по уровням обучения и названия предметов и курсов по уровням обучения  да  осответствие перечня и названия предметов инвариантной части учебного плана ОУ БУП ФГОС соответствие кол-ва часов, отведенных на изучение учебных предметов инвариантной части БУП (минимальный объем) уровень обучения в соответствии с целями и особенностие распределения часов вариативной части пояснительной записке УП (наличие предметов, элективных курсов, обеспечивающих дополнительный уровень обучения в соответствии с целями и особенностями ОУ)  соответствие васпределения объема учебной нагрузки требованиям СанПиН  4. Структура и содержание рабочих программ а также для программ элективных курсов, впекурочной деятельности) указание в титульном листе на уровень программы (для самостоятельно составленных программ, а также для программ элективных курсов, впекурочной деятельности) указание в титульном листе на уровень программы содержит перечисление основных разделов, том и	наличие обоснования реализуемых систем обучения,	да
пелями и особенностями ОО соответствие рабочих программ по учебным предметам ФГОС целям, особенностям ОО и контингента обучающихся соответствие рабочих программ элективных курсов особенностям ОО и контингента обучающихся, а также их запросам и интересам и интересам и контингента обучающихся, а также их запросам и интересам и контингента обучающихся, а также их запросам и интересам и контингента обучающихся, а также их запросам и интересам и контингента обучающихся, а также их запросам и интересам и контингента обучающихся, а также их запросам и интересам и контингенты обоснования перечия используемых учебников, учебных пособий, учебного и лабораторного оборудования в соответствии с типом, целями и особенностями ОО  3. Учебный плаш наличие в пояснительной записке обоснования выбора уровия изучения предметов инвариантной части УП (улубленное, профильное, расширенное) наличие в пояснительной записке обоснования да дополнительных предметов, курсов вариативной части УП паличие в пояснительной записке обоснования да преемственности выбора учебных предметов и курсов по уровиям обучения  соответствие перечия и названия предметов инвариантной части учебного плана ОУ БУП ФГОС  соответствие кол-ва часов, отведенных па изучение учебных предметов инвариантной части БУП (минимальный объем)  соответствие распределения часов вариативной части пояснительной записке УП (наличие предметов, зактивных курсов, обеспечивающих дополнительный уровень обучения в соответствии с целями и особенностями ОУ)  соответствие распределения часов вариативной части пояснительной записке УП (наличие предметов, зактивных курсов, обеспечивающих дополнительный уровень обучения в соответствии с целями и особенностями ОУ)  соответствие распределения на соответствии объема учебной нагрузки требованиям СанПиН  4. Структура и содержание рабочих программ а также для программ элективных курсов, внеуючной деятельности) указание в титульном листе на уровень программы а также для программ элективных курсов, внеуючной деятельности) указание в титульном листе н	образовательных методов и технологий и т.д., особенностей	
пелями и особенностями ОО соответствие рабочих программ по учебным предметам ФГОС целям, особенностям ОО и контингента обучающихся соответствие рабочих программ элективных курсов особенностям ОО и контингента обучающихся, а также их запросам и интересам и интересам и контингента обучающихся, а также их запросам и интересам и контингента обучающихся, а также их запросам и интересам и контингента обучающихся, а также их запросам и интересам и контингента обучающихся, а также их запросам и интересам и контингента обучающихся, а также их запросам и интересам и контингенты обоснования перечия используемых учебников, учебных пособий, учебного и лабораторного оборудования в соответствии с типом, целями и особенностями ОО  3. Учебный плаш наличие в пояснительной записке обоснования выбора уровия изучения предметов инвариантной части УП (улубленное, профильное, расширенное) наличие в пояснительной записке обоснования да дополнительных предметов, курсов вариативной части УП паличие в пояснительной записке обоснования да преемственности выбора учебных предметов и курсов по уровиям обучения  соответствие перечия и названия предметов инвариантной части учебного плана ОУ БУП ФГОС  соответствие кол-ва часов, отведенных па изучение учебных предметов инвариантной части БУП (минимальный объем)  соответствие распределения часов вариативной части пояснительной записке УП (наличие предметов, зактивных курсов, обеспечивающих дополнительный уровень обучения в соответствии с целями и особенностями ОУ)  соответствие распределения часов вариативной части пояснительной записке УП (наличие предметов, зактивных курсов, обеспечивающих дополнительный уровень обучения в соответствии с целями и особенностями ОУ)  соответствие распределения на соответствии объема учебной нагрузки требованиям СанПиН  4. Структура и содержание рабочих программ а также для программ элективных курсов, внеуючной деятельности) указание в титульном листе на уровень программы а также для программ элективных курсов, внеуючной деятельности) указание в титульном листе н	организации образовательного процесса в соответствии с типом,	
соответствие рабочих программ по учебным предметам фГОС целям, особенностям ОО и контингента обучающихся соответствие рабочих программ элективных курсов особенностям ОО и контингента обучающихся, а также их запросам и интересам паличие обоснования перечив используемых учебников, учебников, учебников, учебников, учебников, осответствие с типом, целями и особенностями ОО з. Учебников, осответствии с типом, целями и особенностями ОО з. Учебников, осответствии с типом, целями и особенностями ОО з. Учебников, осответствии с типом, целями и особенностями ОО з. Учебний план наличие в пояснительной записке обоснования выбора уровия изучения предметов инвариантной части УП (углубленное, профильное, расширенное) наличие в пояснительной записке обоснования выбора да дополнительных предметов, курсов вариативной части УП наличие в пояснительной записке обоснования предметов и курсов по уровиям обучения соответствие перечня и названия предметов и курсов по уровиям обучения соответствие перечня и названия предметов и курсов по уровиям обучения соответствие перечня и названия предметов и курсов по учебного плана ОУ БУП ФГОС соответствие кол-ва часов, отведенных па изучение да учебных предметов и назриативной части БУП (минимальный объем) соответствие распределения часов вариативной части да оставленных курсов, обеспечивающих дополнительный уровень обучения в соответствии с целями и особенностями ОУ) соответствие максимального объема учебной нагрузки да программи СапПиН 4. Структура и солержание рабочих программ программ наличие в пояспительной записке цели и задач рабочей программи (для самостоятельно составленных программ, а также для программ элективных курсов, ввеурочной деятельности) указащие в титульном листе па уровень программы (базовый, профильный уровень осоренности) указащие в титульном листе па уровень программы (базовый, профильный уровень осоренности)		
оответствие рабочих программ элективных курсов по да паличие в пояснительной записке обоснования предметов и курсов по уровням обучения и пазвания предметов и курсов по уровням обучения и названия предметов и курсов по уровням обучения и пазвания предметов и курсов по уровням обучения и пазвания предметов и курсов по уровням обучения и пазвания предметов да предметов и и и и и предметов и и и и и и и и и и и		да
особенностям ОО и контингента обучающихся, а также их запросам и интересам соответствие программы воспитания целям, особенностям ОО и контингента обучающихся, а также их запросам и интересам наличие обоснования перечив используемых учебныков, учебных пособий, учебного и лабораторного оборудования в соответствии с типом, целями и особенностями ОО 3. Учебный план наличие в пояснительной записке обоснования выбора уровна изучения предметов инвариантной части УП (углубленное, профильное, распиренное) наличие в пояснительной записке обоснования выбора дополнительных предметов, курсов вариантивной части УП наличие в пояснительной записке обоснования выбора дополнительных предметов, курсов вариантивной части УП наличие в пояснительной записке обоснования да преемственности выбора учебных предметов и курсов по уровиям обучения соответствие перечия и названия предметов и мурсов по уровиям обучения соответствие кол-ва часов, отведенных на изучение да предметов инвариантной части БУП (минимальный объем) (паличие предметов, элективных курсов, обеспечивающих дополнительный уровень обучения в соответствии с целями и особешюетями ОУ) (паличие предметов, элективных курсов, обеспечивающих дополнительный уровень обучения в соответствии с целями и особешюетями ОУ) (паличие предметов, элективных курсов, обеспечивающих дополнительный уровень обучения в соответствии с целями и особешюетями ОУ) (паличие предметов, алактивных курсов, обеспечивающих дополнительный уровень бойчения в соответствию составленых программ, а также для программ элективных курсов, внеурочной да также для программы (базовый, да профильный уровень ососпежание рабочей программы (содержит перечисление основных разделов, тем и соспевные содержит перечисление основных разделов, тем и		
запросам и интересам соответствие программы воспитания целям, особенностям ОО и контингента обучающихся, а также их запросам и интересам наличие обоснования перечня используемых учебников, учебных пособий, учебного и лабораторного оборудования в соответствии с типом, целями и особенностями ОО  3. Учебный план  наличие в пояснительной записке обоснования выбора уровня изучения предметов инвариантной части УП (углубленное, профильное, распиренное) наличие в пояснительной записке обоснования выбора дополнительных предметов, курсов вариативной части УП наличие в пояснительной записке обоснования выбора дополнительных предметов, курсов вариативной части УП наличие в пояснительной записке обоснования преметвенности выбора учебных предметов и курсов по уровням обучения соответствие перечня и названия предметов инвариантной части учебного плана ОУ БУП ФГОС соответствие кол-ва часов, отведенных на изучение учебных предметов инвариантной части БУП (минимальный объем) соответствие распределения часов вариативной части да пояснительной записке И (наличие предметов, элективных курсов, обеспечивающих дополнительный уровень обучения в соответствии с целями и особенностями ОУ) соответствие максимального объема учебной нагрузки требованиям СанПиН  4. Структура и содержание рабочих программ наличие в пояснительной записке цели и задач рабочей программы (для самостоятельно составленных программ, а также для программ элективных курсов, впеурочной деятельности) указание в титульном листе на уровень программы (базовый, профильный уровень) основное содержание рабочей программы соновное содержание рабочей программы соновное содержание рабочей программы сосновное содержание рабочей программы соновное содержание рабочей программы	соответствие рабочих программ элективных курсов	да
соответствие программы воспитания целям, особенностям ОО и контингента обучающихя, а также их запросам и интересам паличие обоснования перечия используемых учебных покучающих пособий, учебного и лабораторного оборудования в соответствии с типом, целями и особенностями ОО  3. Учебный план  наличие в пояснительной записке обоснования выбора уровня изучения предметов инвариантной части УП (углубленное, профильное, расширенное)  наличие в пояснительной записке обоснования выбора дополнительных предметов, курсов вариативной части УП наличие в пояснительной записке обоснования предметов и курсов по уровням обучения предметов, курсов вариативной части УП наличие в пояснительной записке обоснования дополнительных предметов и курсов по уровням обучения соответствие перечия и названия предметов и курсов по уровням обучения соответствие перечия и названия предметов да инвариантной части учебного плана ОУ БУП ФГОС  соответствие перечия и названия предметов да инвариантной части учебных предметов инвариантной части БУП (минимальный объем)  соответствие распределения часов вариативной части да лективных курсов, обеспечивающих дополнительный уровень обучения в соответствии с целями и особенностями ОУ)  соответствие максимального объема учебной нагрузки требованиям СапПиН  4. Структура и содержание рабочих программ наличие в пояснительной записке цели и задач рабочей программы (для самостоятельно составленных программ, а также для програм элективных курсов, внеурочной дятельности)  укзание в титульном листе на уровень программы (базовый, профильный уровень)  соновное содержание рабочей программы соновное содержит перечисление основных разделов, тем и	особенностям ОО и контингента обучающихся, а также их	
и контингента обучающихся, а также их запросам и интересам наличие обоснования перечня используемых учебных пособий, учебного и лабораторного оборудования в соответствии с типом, целями и особенностями ОО  3. Учебный план наличие в пояснительной записке обоснования выбора уровня изучения предметов инвариантной части УП (углубленное, профильное, расширенное)  паличие в пояснительной записке обоснования выбора дополнительных предметов, курсов вариативной части УП наличие в пояснительной записке обоснования выбора дополнительных предметов, курсов вариативной части УП наличие в пояснительной записке обоснования преемственности выбора учебных предметов и курсов по уровням обучения соответствие перечня и названия предметов и курсов по уровням обучения соответствие кол-ва часов, отведенных на изучение учебных предметов инвариантной части БУП (минимальный объем) соответствие распределения часов вариативной части пояснительной записке УП (паличие предметов, элективных курсов, обеспечивающих дополнительный уровень обучения в соответствии с целями и особенностями ОУ соответствие максимального объема учебной нагрузки требованиям СанПиН  4. Структура и солержание рабочих программ наличие в пояснительной записке цели и задач рабочей программы (для самостоятельно составленных программ, а также для программ элективных курсов, внеурочной деятельности) указание в титульном листе на уровень программы (базовый, профильный уровень) да соцержит перечисление основных разделов, тем и	запросам и интересам	
наличие обоснования перечня используемых учебников, учебных пособий, учебного и лабораторного оборудования в соответствии с типом, целями и особенования выбора планичие в пояснительной записке обоснования выбора уровня изучения предметов инвариантной части УП (углубленное, профильное, распиренное) наличие в пояснительной записке обоснования выбора дополнительных предметов, курсов вариативной части УП наличие в пояснительной записке обоснования выбора дополнительных предметов, курсов вариативной части УП наличие в пояснительной записке обоснования да преемственности выбора учебных предметов и курсов по уровням обучения соответствие перечия и названия предметов да инвариантной части учебного плана ОУ БУП ФГОС соответствие кол-ва часов, отведенных на изучение учебных предметов инвариантной части БУП (минимальный объем) соответствие распределения часов вариативной части да пояснительной записке УП (наличие предметов, элективных курсов, обеспечивающих дополнительный уровень обучения в соответствии с целями и особенностями ОУ) соответствие максимального объема учебной нагрузки да требованиям СапПиН 4. Струкгура и содержание рабочих программ наличие в пояснительной записке цели и задач рабочей да также для программы (для самостоятельно составленных программ, а также для программ элективных курсов, внеурочной деятельности) указание в титульном листе на уровень программы (базовый, профильный уровень) сосновное содержание рабочей программы (базовый, профильный уровень) сосновное содержание рабочей программы (базовый, профильный уровень) сосновное содержание рабочей программы (базовый, профильный уровень)	соответствие программы воспитания целям, особенностям ОО	да
учебных пособий, учебного и лабораторного оборудования в соответствии с типом, целями и особенностями ОО  3. Учебный план  наличие в пояснительной записке обоснования выбора уровня изучения предметов инвариантной части УП (углубленное, профильное, расширенное)  наличие в пояснительной записке обоснования выбора дополнительных предметов, курсов вариативной части УП наличие в пояснительной записке обоснования да преемственности выбора учебных предметов и курсов по уровням обучения  соответствие перечия и названия предметов и курсов по уровням обучения части учебного плана ОУ БУП ФГОС да предметов инвариантной части учебного плана ОУ БУП ФГОС доответствие кол-ва часов, отведенных на изучение учебных предметов инвариантной части БУП (минимальный объем)  (минимальный объем) да да пояснительной записке УП (наличие предметов, злективных курсов, обеспечивающих дополнительный уровень обучения в соответствии с целями и особенностями ОУ)  соответствие максимального объема учебной нагрузки да требованиям СанПиН  4. Структура и содержание рабочих программ наличие в пояснительной записке пели и задач рабочей да также для программ элективных курсов, внеурочной деятельности) указание в титульном листе на уровень программы (базовый, профильный уровень)  основное содержание рабочей программы (базовый, профильный уровень)  основное содержание рабочей программы (базовый, профильный уровень)	и контингента обучающихся, а также их запросам и интересам	
учебных пособий, учебного и лабораторного оборудования в соответствии с типом, целями и особенностями ОО  3. Учебный план  наличие в пояснительной записке обоснования выбора уровня изучения предметов инвариантной части УП (углубленное, профильное, расширенное)  наличие в пояснительной записке обоснования выбора дополнительных предметов, курсов вариативной части УП наличие в пояснительной записке обоснования да преемственности выбора учебных предметов и курсов по уровням обучения соответствие перечия и названия предметов и курсов по уровням обучения части учебного плана ОУ БУП ФГОС соответствие кол-ва часов, отведенных на изучение учебных предметов инвариантной части учебных предметов инвариантной части БУП (минимальный объем)  (минимальный объем) да пояснительной записке УП (наличие предметов, злективных курсов, обеспечивающих дополнительный уровень обучения в соответствии с целями и особенностями ОУ)  соответствие максимального объема учебной нагрузки да требованиям СанПиН  4. Структура и содержание рабочих программ наличие в пояснительной записке пели и задач рабочей да программы (для самостоятельно составленных программ, а также для программ элективных курсов, внеурочной деятельности) указание в титульном листе на уровень программы (базовый, профильный уровень)  основное содержание рабочей программы (базовый, профильный уровень)		да
соответствии с типом, целями и особенностями ОО  3. Учебный план  наличие в пояснительной записке обоснования выбора уровня изучения предметов инвариантной части УП  (углубленное, профильное, расширенное)  наличие в пояснительной записке обоснования выбора дополнительных предметов, курсов вариативной части УП  наличие в пояснительной записке обоснования паличие в пояснительной записке обоснования пресметов и курсов по уровням обучения  соответствие выбора учебных предметов и курсов по уровням обучения  соответствие перечня и названия предметов и курсов по инвариантной части учебного плана ОУ БУП ФГОС  соответствие кол-ва часов, отведенных на изучение учебных предметов инвариантной части БУП (минимальный объем)  соответствие распределения часов вариативной части пояснительной записке УП (наличие предметов, элективных курсов, обеспечивающих дополнительный уровень обучения в соответствии с целями и особенностями ОУ)  соответствие максимального объема учебной нагрузки требованиям СанПиН  4. Структура и содержание рабочих программ наличие в пояснительной записке цели и задач рабочей программы (для самостоятельно составленных программ, а также для программ элективных курсов, внеурочной деятельности)  указание в титульном листе на уровень программы (базовый, профильный уровень)  основное содержание рабочей программы содержит перечисление основных разделов, тем и		
3. Учебный план  наличие в пояснительной записке обоснования выбора уровня изучения предметов инвариантной части УП (углубленное, профильное, расширенное)  наличие в пояснительной записке обоснования выбора дополнительных предметов, курсов вариативной части УП наличие в пояснительной записке обоснования преемственности выбора учебных предметов и курсов по уровням обучения соответствие перечня и названия предметов инвариантной части учебного плана ОУ БУП ФГОС соответствие кол-ва часов, отведенных на изучение учебных предметов инвариантной части БУП (минимальный объем) соответствие распределения часов вариативной части пояснительной записке УП (наличие предметов, элективных курсов, обеспечивающих дополнительный уровень обучения в соответствии с целями и сообешюстями ОУ) соответствие максимального объема учебной нагрузки требованиям СанПиН  4. Структура и содержание рабочих программ паличие в пояснительной записке цели и задач рабочей программы (для самостоятельно составленных программ, а также для программ элективных курсов, внеурочной деятельности) указание в титульном листе на уровень программы (базовый, профильный уровень) осоновное содержание рабочей программы соновное содержание рабочей программы содержит перечисление основных разделов, тем и		
уровня изучения предметов инвариантной части УП (углубленное, профильное, расширенное)  наличие в пояснительной записке обоснования выбора дополнительных предметов, курсов вариативной части УП  наличие в пояснительной записке обоснования преемственности выбора учебных предметов и курсов по уровням обучения  соответствие перечня и названия предметов и курсов по унавриантной части учебного плана ОУ БУП ФГОС  соответствие кол-ва часов, отведенных на изучение учебных предметов инвариантной части БУП (минимальный объем)  соответствие распределения часов вариативной части пояснительной записке УП (наличие предметов, элективных курсов, обеспечивающих дополнительный уровень обучения в соответствии с целями и особенностями ОУ  соответствие максимального объема учебной нагрузки требованиям СанПиН  4. Структура и содержание рабочих программ наличие в пояснительной записке цели и задач рабочей программы (для самостоятельно составленных программ, а также для программ элективных курсов, внеурочной деятельности) указание в титульном листе на уровень программы (базовый, профильный уровень)  основное содержание рабочей программы содержит перечисление основных разделов, тем и		
уровня изучения предметов инвариантной части УП (углубленное, профильное, расширенное)  наличие в пояснительной записке обоснования выбора дополнительных предметов, курсов вариативной части УП  наличие в пояснительной записке обоснования преемственности выбора учебных предметов и курсов по уровням обучения  соответствие перечня и названия предметов и курсов по унавриантной части учебного плана ОУ БУП ФГОС  соответствие кол-ва часов, отведенных на изучение учебных предметов инвариантной части БУП (минимальный объем)  соответствие распределения часов вариативной части пояснительной записке УП (наличие предметов, элективных курсов, обеспечивающих дополнительный уровень обучения в соответствии с целями и особенностями ОУ  соответствие максимального объема учебной нагрузки требованиям СанПиН  4. Структура и содержание рабочих программ наличие в пояснительной записке цели и задач рабочей программы (для самостоятельно составленных программ, а также для программ элективных курсов, внеурочной деятельности) указание в титульном листе на уровень программы (базовый, профильный уровень)  основное содержание рабочей программы содержит перечисление основных разделов, тем и	наличие в пояснительной записке обоснования выбора	нет
(утлубленное, профильное, расширенное)  наличие в пояснительной записке обоснования выбора дополнительных предметов, курсов вариативной части УП  наличие в пояснительной записке обоснования преемственности выбора учебных предметов и курсов по уровням обучения  соответствие перечня и названия предметов инвариантной части учебного плана ОУ БУП ФГОС  соответствие кол-ва часов, отведенных на изучение учебных предметов инвариантной части БУП (минимальный объем)  соответствие распределения часов вариативной части пояснительной записке УП (наличие предметов, элективных курсов, обеспечивающих дополнительный уровень обучения в соответствии с целями и особенностями ОУ)  соответствие максимального объема учебной нагрузки требованиям СанПиН  4. Структура и содержание рабочих программ наличие в пояснительной записке цели и задач рабочей программы (для самостоятельно составленных программ, а также для программ элективных курсов, внеурочной деятельности) указание в титульном листе на уровень программы (базовый, профильный уровень) основное содержание рабочей программы содержит перечисление основных разделов, тем и	_	
наличие в пояснительной записке обоснования выбора дополнительных предметов, курсов вариативной части УП наличие в пояснительной записке обоснования преемственности выбора учебных предметов и курсов по уровням обучения соответствие перечня и названия предметов инвариантной части учебного плана ОУ БУП ФГОС соответствие кол-ва часов, отведенных на изучение учебных предметов инвариантной части БУП (минимальный объем) соответствие распределения часов вариативной части пояснительной записке УП (наличие предметов, элективных курсов, обеспечивающих дополнительный уровень обучения в соответствии с целями и особенностями ОУ) соответствие максимального объема учебной нагрузки требованиям СанПиН  4. Структура и содержание рабочих программ наличие в пояснительной записке цели и задач рабочей программы (для самостоятельно составленных программ, а также для программ элективных курсов, внеурочной деятельности) указание в титульном листе на уровень программы (базовый, профильный уровень) основное содержание рабочей программы содержит перечисление основных разделов, тем и		
дополнительных предметов, курсов вариативной части УП  наличие в пояснительной записке обоснования преемственности выбора учебных предметов и курсов по уровням обучения  соответствие перечня и названия предметов инвариантной части учебного плана ОУ БУП ФГОС  соответствие кол-ва часов, отведенных на изучение учебных предметов инвариантной части БУП (минимальный объем)  соответствие распределения часов вариативной части пояснительной записке УП (наличие предметов, элективных курсов, обеспечивающих дополнительный уровень обучения в соответствии с целями и особенностями ОУ)  соответствие максимального объема учебной нагрузки требованиям СанПиН  4. Структура и содержание рабочих программ наличие в пояснительной записке цели и задач рабочей программы (для самостоятельно составленных программ, а также для программ элективных курсов, внеурочной деятельности) указание в титульном листе на уровень программы (базовый, профильный уровень) основное содержание рабочей программы содержит перечисление основных разделов, тем и		да
наличие в пояснительной записке обоснования преемственности выбора учебных предметов и курсов по уровням обучения  соответствие перечня и названия предметов инвариантной части учебного плана ОУ БУП ФГОС  соответствие кол-ва часов, отведенных на изучение учебных предметов инвариантной части БУП (минимальный объем)  соответствие распределения часов вариативной части пояснительной записке УП (наличие предметов, элективных курсов, обеспечивающих дополнительный уровень обучения в соответствии с целями и особенностями ОУ)  соответствие максимального объема учебной нагрузки требованиям СанПиН  4. Структура и содержание рабочих программ наличие в пояснительной записке цели и задач рабочей программы (для самостоятельно составленных программ, а также для программ элективных курсов, внеурочной деятельности) указание в титульном листе на уровень программы (базовый, профильный уровень) основное содержание рабочей программы содержит перечисление основных разделов, тем и	=	,
преемственности выбора учебных предметов и курсов по уровням обучения  соответствие перечня и названия предметов инвариантной части учебного плана ОУ БУП ФГОС  соответствие кол-ва часов, отведенных на изучение учебных предметов инвариантной части БУП (минимальный объем)  соответствие распределения часов вариативной части поясинтельной записке УП (наличие предметов, элективных курсов, обеспечивающих дополнительный уровень обучения в соответствии с целями и особенностями ОУ)  соответствие максимального объема учебной нагрузки требованиям СанПиН  4. Структура и содержание рабочих программ наличие в пояснительной записке цели и задач рабочей программы (для самостоятельно составленных программ, а также для программ элективных курсов, внеурочной деятельности)  указание в титульном листе на уровень программы (базовый, профильный уровень)  основное содержание рабочей программы да		ла
уровням обучения  соответствие перечня и названия предметов инвариантной части учебного плана ОУ БУП ФГОС  соответствие кол-ва часов, отведенных на изучение учебных предметов инвариантной части БУП (минимальный объем)  соответствие распределения часов вариативной части пояснительной записке УП (наличие предметов, элективных курсов, обеспечивающих дополнительный уровень обучения в соответствии с целями и особенностями ОУ)  соответствие максимального объема учебной нагрузки требованиям СанПиН  4. Структура и содержание рабочих программ наличие в пояснительной записке цели и задач рабочей программы (для самостоятельно составленных программ, а также для программ элективных курсов, внеурочной деятельности)  указание в титульном листе на уровень программы (базовый, профильный уровень) основное содержание рабочей программы содержит перечисление основных разделов, тем и		
соответствие перечня и названия предметов инвариантной части учебного плана ОУ БУП ФГОС  соответствие кол-ва часов, отведенных на изучение учебных предметов инвариантной части БУП (минимальный объем)  соответствие распределения часов вариативной части да пояснительной записке УП (наличие предметов, элективных курсов, обеспечивающих дополнительный уровень обучения в соответствии с целями и особенностями ОУ)  соответствие максимального объема учебной нагрузки да требованиям СанПиН  4. Структура и содержание рабочих программ наличие в пояснительной записке цели и задач рабочей программы (для самостоятельно составленных программ, а также для программ элективных курсов, внеурочной деятельности)  указание в титульном листе на уровень программы (базовый, профильный уровень)  основное содержание рабочей программы да содержит перечисление основных разделов, тем и		
инвариантной части учебного плана ОУ БУП ФГОС  соответствие кол-ва часов, отведенных на изучение учебных предметов инвариантной части БУП (минимальный объем)  соответствие распределения часов вариативной части пояснительной записке УП (наличие предметов, элективных курсов, обеспечивающих дополнительный уровень обучения в соответствии с целями и особенностями ОУ)  соответствие максимального объема учебной нагрузки требованиям СанПиН  4. Структура и содержание рабочих программ наличие в пояснительной записке цели и задач рабочей программы (для самостоятельно составленных программ, а также для программ элективных курсов, внеурочной деятельности) указание в титульном листе на уровень программы (базовый, профильный уровень) основное содержание рабочей программы содержит перечисление основных разделов, тем и		ла
соответствие кол-ва часов, отведенных на изучение учебных предметов инвариантной части БУП (минимальный объем)  соответствие распределения часов вариативной части пояснительной записке УП (наличие предметов, элективных курсов, обеспечивающих дополнительный уровень обучения в соответствии с целями и особенностями ОУ)  соответствие максимального объема учебной нагрузки требованиям СанПиН  4. Структура и содержание рабочих программ наличие в пояснительной записке цели и задач рабочей программы (для самостоятельно составленных программ, а также для программ элективных курсов, внеурочной деятельности) указание в титульном листе на уровень программы (базовый, профильный уровень)  основное содержание рабочей программы содержит перечисление основных разделов, тем и	•	Α
учебных предметов инвариантной части БУП  (минимальный объем)  соответствие распределения часов вариативной части пояснительной записке УП (наличие предметов, элективных курсов, обеспечивающих дополнительный уровень обучения в соответствии с целями и особенностями ОУ)  соответствие максимального объема учебной нагрузки требованиям СанПиН  4. Структура и содержание рабочих программ наличие в пояснительной записке цели и задач рабочей программы (для самостоятельно составленных программ, а также для программ элективных курсов, внеурочной деятельности) указание в титульном листе на уровень программы (базовый, профильный уровень)  основное содержание рабочей программы содержит перечисление основных разделов, тем и	•	па
(минимальный объем)  соответствие распределения часов вариативной части пояснительной записке УП (наличие предметов, элективных курсов, обеспечивающих дополнительный уровень обучения в соответствии с целями и особенностями ОУ)  соответствие максимального объема учебной нагрузки требованиям СанПиН  4. Структура и содержание рабочих программ наличие в пояснительной записке цели и задач рабочей да программы (для самостоятельно составленных программ, а также для программ элективных курсов, внеурочной деятельности)  указание в титульном листе на уровень программы (базовый, профильный уровень)  основное содержание рабочей программы да содержит перечисление основных разделов, тем и		Да
соответствие распределения часов вариативной части пояснительной записке УП (наличие предметов, элективных курсов, обеспечивающих дополнительный уровень обучения в соответствии с целями и особенностями ОУ)  соответствие максимального объема учебной нагрузки требованиям СанПиН  4. Структура и содержание рабочих программ наличие в пояснительной записке цели и задач рабочей программы (для самостоятельно составленных программ, а также для программ элективных курсов, внеурочной деятельности) указание в титульном листе на уровень программы (базовый, профильный уровень) основное содержание рабочей программы содержит перечисление основных разделов, тем и	<u> </u>	
пояснительной записке УП (наличие предметов, элективных курсов, обеспечивающих дополнительный уровень обучения в соответствии с целями и особенностями ОУ)  соответствие максимального объема учебной нагрузки да требованиям СанПиН  4. Структура и содержание рабочих программ наличие в пояснительной записке цели и задач рабочей да программы (для самостоятельно составленных программ, а также для программ элективных курсов, внеурочной деятельности)  указание в титульном листе на уровень программы (базовый, да профильный уровень)  основное содержание рабочей программы да содержит перечисление основных разделов, тем и		70
элективных курсов, обеспечивающих дополнительный уровень обучения в соответствии с целями и особенностями ОУ)  соответствие максимального объема учебной нагрузки да требованиям СанПиН  4. Структура и содержание рабочих программ наличие в пояснительной записке цели и задач рабочей да программы (для самостоятельно составленных программ, а также для программ элективных курсов, внеурочной деятельности)  указание в титульном листе на уровень программы (базовый, профильный уровень)  основное содержание рабочей программы да содержит перечисление основных разделов, тем и		да
уровень обучения в соответствии с целями и особенностями ОУ)  соответствие максимального объема учебной нагрузки да требованиям СанПиН  4. Структура и содержание рабочих программ наличие в пояснительной записке цели и задач рабочей да программы (для самостоятельно составленных программ, а также для программ элективных курсов, внеурочной деятельности)  указание в титульном листе на уровень программы (базовый, профильный уровень)  основное содержание рабочей программы да содержит перечисление основных разделов, тем и		
особенностями ОУ) соответствие максимального объема учебной нагрузки требованиям СанПиН  4. Структура и содержание рабочих программ наличие в пояснительной записке цели и задач рабочей программы (для самостоятельно составленных программ, а также для программ элективных курсов, внеурочной деятельности) указание в титульном листе на уровень программы (базовый, профильный уровень) основное содержание рабочей программы содержит перечисление основных разделов, тем и		
соответствие максимального объема учебной нагрузки требованиям СанПиН  4. Структура и содержание рабочих программ наличие в пояснительной записке цели и задач рабочей программы (для самостоятельно составленных программ, а также для программ элективных курсов, внеурочной деятельности) указание в титульном листе на уровень программы (базовый, профильный уровень) основное содержание рабочей программы содержит перечисление основных разделов, тем и	* <del>*</del>	
требованиям СанПиН  4. Структура и содержание рабочих программ наличие в пояснительной записке цели и задач рабочей программы (для самостоятельно составленных программ, а также для программ элективных курсов, внеурочной деятельности) указание в титульном листе на уровень программы (базовый, профильный уровень) основное содержание рабочей программы содержит перечисление основных разделов, тем и	,	
4. Структура и содержание рабочих программ наличие в пояснительной записке цели и задач рабочей да программы (для самостоятельно составленных программ, а также для программ элективных курсов, внеурочной деятельности)  указание в титульном листе на уровень программы (базовый, профильный уровень)  основное содержание рабочей программы да содержит перечисление основных разделов, тем и	•	да
наличие в пояснительной записке цели и задач рабочей да программы (для самостоятельно составленных программ, а также для программ элективных курсов, внеурочной деятельности)  указание в титульном листе на уровень программы (базовый, да профильный уровень)  основное содержание рабочей программы да содержит перечисление основных разделов, тем и	1	
программы (для самостоятельно составленных программ, а также для программ элективных курсов, внеурочной деятельности)  указание в титульном листе на уровень программы (базовый, профильный уровень)  основное содержание рабочей программы да содержит перечисление основных разделов, тем и		их программ
а также для программ элективных курсов, внеурочной деятельности)  указание в титульном листе на уровень программы (базовый, профильный уровень)  основное содержание рабочей программы да содержит перечисление основных разделов, тем и	1	да
деятельности)  указание в титульном листе на уровень программы (базовый, профильный уровень)  основное содержание рабочей программы да содержит перечисление основных разделов, тем и		
указание в титульном листе на уровень программы (базовый, профильный уровень) основное содержание рабочей программы да содержит перечисление основных разделов, тем и		
профильный уровень)  основное содержание рабочей программы да содержит перечисление основных разделов, тем и	деятельности)	
основное содержание рабочей программы да содержит перечисление основных разделов, тем и	указание в титульном листе на уровень программы (базовый,	да
содержит перечисление основных разделов, тем и	профильный уровень)	
	основное содержание рабочей программы	да
	содержит перечисление основных разделов, тем и	
	дидактических элементов в рамках каждой темы	

(для самостоятельно составленных программ, а также для	
программ элективных, факультативных курсов,	
дополнительного образования, внеурочной	
деятельности)	
в основном содержании рабочей программы	да
выделено дополнительное (по сравнению с	
примерной или авторской программой) содержание (для	
программ по учебным предметам инвариантной	
части БУП)	
наличие в учебно-тематическом плане перечня разделов, тем,	да
количества часов по каждой теме	
наличие в рабочей программе характеристики основных	да
видов учебной деятельности ученика (для программ	
в соответствии с ФГОС)	
наличие в требованиях к уровню подготовки	да
обучающихся (требованиях к планируемым результатам	
изучения программы) описания ожидаемых результатов	
(в том числе с учетом корректировки программы и	
внесения дополнительного содержания) и способов их	
определения (для самостоятельно составленных программ,	
а также для программ элективных, факультативных курсов,	
дополнительного образования, внеурочной деятельности)	
перечень учебно-методического обеспечения содержит	да
информацию о выходных данных примерных и авторских	
программ, авторского УМК и учебника, дополнительной	
литературы, а также данные об используемом учебном и	
лабораторном оборудовании	

#### выводы.

Образовательная программа дошкольного образования направлены на разностороннее развитие детей дошкольного возраста с учетом их возрастных индивидуальных особенностей, в том числе достижение детьми дошкольного возраста уровня развития, необходимого и достаточного для успешного освоения ими образовательных программ начального общего образования, на основе индивидуального подхода к детям дошкольного возраста и специфических для детей дошкольного деятельности. Программа включает три основных раздела: содержательный и организационный, в каждом из которых отражается обязательная часть и часть, формируемая участниками образовательных отношений и дополнительный раздел. Обязательная часть Программы предполагает комплексность подхода, обеспечивая развитие детей в пяти взаимодополняющих образовательных областях: социально-коммуникативное познавательное развитие; речевое развитие; художественно-эстетическое развитие; физическое развитие. Конкретное содержание указанных образовательных областей зависит от возрастных и индивидуальных особенностей детей, определяется целями и задачами Программы. Часть, формируемая участниками образовательных отношений, учитывает образовательные потребности, интересы и мотивы детей, членов их семей и педагогов и представлена программой «Родничок», разработанными самостоятельно

Основная образовательная программа начального общего образования реализована в полном объёме и составляет 100% от запланированного количества часов согласно учебному плану.

Доля обучающихся, показавших положительный результат по итогам года и переведённых на уровень основного общего образования, отражает средний показатель, что подтверждает получение обучающимися качественного образования на уровне начального общего образования.

Основная образовательная программа основного общего образования реализована в полном объёме и составляет 100% от запланированного количества часов согласно учебному плану.

Данные о контингенте обучающихся, формах обучения по состоянию на 09.01.2022

Показатель	Количество
Всего воспитанников,	21
Обучающихся	43
в том числе:	
- на уровне дошкольного общего образования	21
- на уровне начального общего образования	25
- на уровне основного общего образования	18
в том числе:	
- получающих общее образование в очной форме	43
- получающих общее образование в очно-заочной форме	0
- получающих общее образование в заочной форме	0
- получающих общее образование в форме	
семейного образования	0
в том числе дети-инвалиды	0
Всего классов	9
- реализующих образовательные программы	
углубленной подготовки	0
- реализующих образовательные программы	
профессионального обучения	0
- реализующих специальные (коррекционные)	
образовательные программы	0

Основной формой организации обучения воспитанников является занятие. На занятии идет освоение детьми определенного объема знаний, навыков и умений по той или другой образовательной области. Занятия организуются и проводятся под руководством воспитателя, который определяет задачи и содержание занятия, подбирает методы и приемы, организует и направляет познавательную деятельность детей. Занятия проводятся по развитию речи, формированию элементарных математических представлений, по физическому развитию, безопасности, музыкальной деятельности, социализации, рисованию, ребенок и окружающий мир, лепка, аппликация. Продолжительность занятий определена учебным планом. Соблюдается максимально допустимый объем образовательной нагрузки. В середине времени, отведенного на занятие, проводится физкультурная минутка. Занятия, требующие повышенной познавательной активности и умственного напряжения детей, организуются в первую половину дня.

В дошкольной группе при реализации Программ используются следующие формы работы с воспитанниками: групповые, подгрупповые, индивидуальные, самостоятельная деятельность детей, совместная деятельность с детьми. Кроме того, учебный процесс осуществляется в режимных момента включает такие формы:

- -прогулку, которая состоит из наблюдений за природой, окружающей действительностью, подвижных труда в природе и на участке, самостоятельной игровой деятельности;
  - -сюжетно ролевые игры, дидактические игры, игры драматизации;
  - -дежурство по столовой, на занятиях;
  - -развлечения, праздники;
  - -экспериментирование;
  - -чтение художественной литературы;
  - беседы и др.

В организации учебного процесса воспитатель создает условия для эмоционального, социального, физического, интеллектуального и творческого развития каждого ребёнка, формирования личностных качеств согласно индивидуальным возможностям и потенциалам.

#### Количество отличников и хорошистов (отдельно) по классам

Класс	На конец 1 полугоди	ия 2020г.	На конец 1 полугодия 2021г.			
	Количество	Количество	Количество	Количество		
	отличников	хорошистов	отличников	хорошистов		
1	-	-	-	-		
2	-	4	-	2		
3	1	3	-	3		
4	-	2	1	1		
5	-	1	-	1		
6	-	1	-	1		
7	-	2	-	-		
8	1	-	-	2		
9	-	-	-	1		
Итого	2	13	1	11		

Если сравнить результаты освоения обучающимися программ начального общего образования по показателю «успеваемость» в 2021 году с результатами освоения обучающимися программ начального общего образования по показателю «успеваемость» в 2020 году, то можно отметить, что процент отличников остался неизменным, процент хорошистов незначительно уменьшился.

Если сравнить результаты освоения обучающимися программ основного общего образования по показателю «успеваемость» в 2021 году с результатами освоения обучающимися программ основного общего образования по показателю «успеваемость» в 2020 году, то можно отметить, что процент отличников остался уменьшился, процент хорошистов увеличился.

Приведенная статистика показывает, что положительная динамика успешного освоения образовательных программ начального и основного общего образования в целом сохраняется.

Профильного и углубленного обучения в МОБУ Васильевская СОШ нет. В 2021 году школа продолжила успешно реализовывать рабочие программы «Родной язык (русский)» и «Родная литература (русская)». В основные образовательные программы основного общего образования внесена рабочая программа «Второй иностранный язык (немецкий)» (реализуется в 8 и 9 классах).

В 2021 году для выпускников 9 класса государственная итоговая аттестация проводилась только по обязательным предметам: русскому языку и математике. В соответствии с Письмом Рособрнадзора от 25.03.2021 N 04-17 «О проведении контрольных работ в 9-х классах в 2021 году» по предметам по выбору проведены итоговые контрольные работы в формате ОГЭ. Результаты этих контрольных работ не являлись условием допуска к ГИА-9.Все дополнительные требования к проведению ГИА-9 в 2021 году МОБУ Васильевская СОШ выдержаны.В 9 классе обучались 5 учащихся. Все обучающиеся после сдачи итогового собеседования по русскому языку были допущены к итоговой аттестации, успешно её выдержали и получили документ об образовании соответствующего образца.

#### Итоги выпускных экзаменов и итоговых контрольных работ в 9 классе

Предмет	ФИО учителя	Сдавало человек	Получили «5»	Получили «4»	Получили «3»	Получили «2»	Подтвердили годовую отметку	Повысили годовую отметку	Понизили годовую отметку	Наименьший балл	Наивысший балл	Средний балл	Среднеометочный балл
Русский язык	Миронова М.А.	5	2	2	1	0	2	3	0	17	29	26	4,2
Математика	Неделина Г.М.	5	0	4	1	0	4	1	0	12	17	15,4	3,8
География	Сейткулова Т.Ю.	4	1	1	2	0	3	1	0	16	27	21,5	3,8
Обществознание	Аскерова Л.Г.	1	0	1	0	0	1	0	0	31	31	31	4

#### выводы:

Вопросы государственной итоговой аттестации выпускников 9-х классов, отражённые в плане работы школы, плане внутришкольного контроля, планах работы школьных методических объединений, а также в плане работы по подготовке и проведению государственной итоговой аттестации (ГИА) в 9 классе, в ОО реализованы в полном объёме. Работа с педагогическим коллективом по вопросам ГИА проводилась на протяжении всего учебного года, начиная с анализа итогов ГИА на августовском педагогическом совете. Ознакомление педагогического коллектива с нормативными документами по ГИА осуществлялось на совещаниях при директоре. Работа с родителями (законными представителями) и выпускниками осуществлялась администрацией школы через систему родительских собраний, классных часов, сайт школы. Факт ознакомления с нормативными документами по ГИА фиксировался в листах ознакомления родителей (законных представителей) и выпускников.

В результате анализа подготовки к государственной итоговой аттестации выпускников 9 класса в 2020-2021 учебном году рекомендовано:

- обсудить аналитические материалы на заседаниях педагогических советов и школьных методических объединений учителей-предметников;
- учесть отмеченные недостатки, предусмотреть их ликвидацию в процессе подготовки и проведении аттестации выпускников в 2021-2022 учебном году;
- разработать план мероприятий по организации и проведению государственной итоговой аттестации выпускников школы;
- продолжить практику проведения пробных и диагностических письменных экзаменов в 9 классе для отработки действий всех участников аттестации учащихся;
- при подготовке учащихся к ГИА обратить особое внимание на повторение и обобщение наиболее значимых элементов содержания.

Результативность участия в олимпиадах, конкурсах, соревнованиях, смотрах

	Результаты Всероссийской олимпиады школьников									
Школьный			N	Луницип		Региональный				
	эта	П			эта	П			Этап	
					%					
	%				участия					
	участия				от				Кол	
	от				общего				ичес	
	общего				числа	I/	Количе		тво	
	числа	Кол-во		Всего	учащихс	Количе ство	ство		побе	
Всего	учащихся			учащихс	Я	победи	призеро	Всего	дите	Количеств
учащихся			призеров	Я	$\cap \mathbf{x}_I$	телей	В	учащихся	лей	о призеров
42	21%	0	9	9	21%	0	1	0	0	0

#### выводы

В сравнении с 2020 годом в 2021 году общее количество участников по всем олимпиадам остается примерно одинаковым (с 44 до 42), число фактических участников уменьшилось (с 17 до 10).

Процент призеров от числа фактического количества участников олимпиады вырос: с 17,6% до 50%, от общего числа участников ВОШ также увеличился – от 6,8% до 21%.

В марте 2021 года 8 обучающихся приняли участие в Областной олимпиаде школьников 5-8 классов по 6 предметам (муниципальный этап), результатом которой стали 2 победителя (по английскому языку и МХК) и 3 призера (по русскому языку и МХК). В региональном этапе участвовали 2 ученика, призовых мест нет.

Участие приняли в олимпиадах, проводимых на платформе «Сириус» (по физике процент участия 25% в 9 классе; по биологии – 40% в 8 классе, 50% в 9 классе; по астрономии – 50% в 7 классе; 50% по химии в 9 классе; по математике – 100% в 5, 7 классах).

В 2021 учебном году, работая над решением задачи развития творческих и познавательных интересов учащихся, развития у учащихся интереса к исследовательской деятельности,

педагогический коллектив вел целенаправленную работу с одаренными и высокомотивированными учащимися. Несмотря на определенные успехи в реализации программы «Наше будущее», перед педагогическим коллективом стоит еще немало проблем. Необходимо обратить внимание на более четкую систему работы с успешными и одаренными детьми, что даст возможность в стабильности результатов. Проблемы работы с одаренными детьми являются приоритетными в системе образовательного процесса и поэтому необходимо создание условий для успешной работы:

-осознание важности работы каждым членом коллектива школы и усиление в связи с этим внимания к проблеме формирования положительной мотивации к учению;

-создание и постоянное совершенствование методической системы и предметных подсистем работы с одаренными учащимися.

В соответствии с планом мероприятий «Создание условий по выявлению, поддержке, развитию одарённых детей», исходя их анализа работы по этому направлению на следующий учебный год поставлены следующие задачи:

- продолжить проведение диагностик по выявлению склонностей учащихся;
- разработка методических рекомендаций по работе с одарёнными детьми, основам научного исследования, материалов для проведения классных часов, викторин, праздников;
- продолжить формирование методических разработок МО по работе с талантливыми обучающимися;
- повышение квалификации педагогических работников, через курсы повышения квалификации, семинары, работу творческих групп.

## Результативность участия в конкурсах (школьных, муниципальных, региональных, Российских, международных)

<b>№</b> π/π	Уровень (муниципальный, региональный, всероссийский, международный)	Дата	Название мероприятия	Участник, результат
1	Муниципальный	Январь	Конкурс детского творчества «Зимняя фантазия»	Грамоты: 1 место Ласько Катя 2 место Ларин Никита 3 место Боровикова Кристина
2	Муниципальный	Январь	Селфи классного руководителя	Благодарности Миронова М.А. Сейткулова Т.Ю.
3	Муниципальный	Январь	Методический кейс классного руководителя	Благодарность Аскерова Л.Г.
4	Всероссийский	Февраль	VI Всероссийский конкурс "Базовые национальные ценности"	Коновалова Мария – сертификат участника
5	Муниципальный	Февраль	Талант рождается в семье	Грамоты: Кочеткова В 3м Войтенко К. 3м Калядин А. 3м Коновалова М 1 м
6	Муниципальный	Февраль	«Дерзай!Проектируй!Твори!»	Грамота 1 место Бадранов Нияз.
7	Областной		Конкурс кормушек «Хранители пернатых»	4 Благодарности: Войтенко Кирилл Коновалова Мария Муравьев Никита Боровиков Владислав

8	Муниципальный	Февраль	Конкурс патриотической песни «Пою мое Отечество»	3 место «Орлята» Мочанова Т.А. 2 место «Юность» Миронова М.А.
9	Региональный	Март	Дистанционная олимпиада по обществознанию "Право на знание"	Тулук Евгения – диплом 3 степени
10	Муниципальный	Март	«Мастера и подмастерья»	3 место Кирилина Н.В. 2 место Ласько Катя
11	Региональный	Март	Областная дистанционная олимпиада по историческим дисциплинам "История моей страны"	Ларин Никита — диплом 3 степени Коновалова Мария — диплом 3 степени
12	Муниципальный	Март	«Истоки»	Грамоты: 3 место Леонтьева А. Кочеткова В. Гусейнова Р. Кирилина Н.В. 1место Коновалова Мария Миронова М.А.
13	Всероссийский	Апрель	Конкурс детского творчества «Мои герои большой войны»	Благодарность педагогу Мироновой М.А. Сертификат Тихоновой П.
14	Региональный	Апрель	XI областная олимпиада по культуре речи и ораторскому мастерству «Заговори, чтоб я тебя увидел	Коновалова Мария – участник Тулук Евгения – призер
15	Районный конкурс рассказов	Апрель	«История военной службы моих родственников»	1 место Гусейнов Р. 1 место Тихонова П. Ишмухаметова Л.Р.
16	Региональный телепроект		Профессия «Космонавт»: реальность!»	Диплом участника 9 класс Неделина Г.М.
17	Всероссийская патриотическая акция	Май	«Рисуем Победу-2021»	Сертификат Коновалова М Миронова М.А.
18	Региональный конкурс среди школьников Оренбургской области	Май	«Знает ПДД моя семья - значит знаю их и я».	Сертификат участника Ласько Ксения Молчанова Т.А.
19	Муниципальный этап	Май	Областной краеведческий фестиваль «Оренбургский крайземля родная»	Команда краеведов «Следопыт», обучающиеся 8-9 классов 3 место Ишмухаметова Л.Р.
20	Муниципальный	03.09. 2021	Конкурс детского творчества к 80-летию завода Коммунар Стихотворение	Коновалова М, 9 класс Сертификат на школьные принадлежности
21	Муниципальный	Октябрь	Конкурс «Мы славим светлое имя, Учитель!»	Грамоты Два 3 места Одно 2 место

22	Мулимичноничий	Orenaber	"Ocenna pontocha"	Грамоти
22	Муниципальный	Октябрь	«Осенняя фантазия»	Грамоты: Коновалова М.1 м
				Гусейнова Р. 2 м Кочеткова В. 2 м
				Леонтьева А. 3 м
				Кирилина Н.В.
23	Муниципальный	Октябрь	К 90 летию Саракташского	Грамота 1 место
23	тат Ангингингальным	Октяорь	района,	Кочеткова Валерия,
			pariona,	номинация «Победители»
				Аскерова Л.Г.
				Treneposa viii :
24	Муниципальный	Октябрь	К 90 летию Саракташского	Грамота 1 место
			района,	Гусейнова Рамиля
				,номинация «Мое село»
				Кирилина Н.В.
25	Областной	Ноябрь	«Амбассадоры Оренбуржья»	Диплом финалиста
				Ласько Е., проект «Моя
				малая родина»
				Ишмухаметова Л.Р.
26	Областной	Ноябрь	«Многонациональное	Сертификаты участника:
			Оренбуржье»	Тихонова П. «Семейные
				традиции» Неделина Г.М
				Бадранов Нияз
				«Национальный
25	D " "	11 5		костюм».Стрекалова Л.И.
27	Всероссийский	Ноябрь	«Смотри, это Россия!»	Сертификат участника:
				7-8кл отряд «Патриоты»
				«Легенды нашего края»,
20	D	110.55	П	Ишмухаметова Л.Р.
28	Всероссийский экологический	Ноябрь	«Лучший мир для всех»	Диплом
				Войтенко Кирилл
29	урок	Ноябрь	Конкурс итонор	Ишмухаметова Л.Р. Участие Войтенко К.
49	Муниципальный	тояорь	Конкурс чтецов	участие воитенко к. Семисотова В
30	Муниципальный	Декабрь	Зимняя фантазия	10 грамот
30	TATATISTICATION	дскаорь	этмил фантаэня	Михайловы дш гр (2м)
				Коллективная работа
				дшк.гр (1м)
				Ларин Н (1м),(2м)
				Тихонова (3м)
				Мухина И 1м,2 м
				Тихонова 1м
				Леонтьева 3м
				Гусейнова Рамиля 2м
31	Муниципальный	Декабрь	Конкурс сочинений «Мы за	Участие
			здоровый образ жизни»	9 класс Коновалова М
				Миронова М.А.
32	Муниципальный	Декабрь	Конкурс плакатов и рисунков	Участие
			«Скажи нет наркотикам»	4 кл Стрекалова Л.И.
				7 кл Ишмухаметова Л.Р.

Несмотря на положительные результаты работы с одарёнными детьми, имеются следующие проблемы:

• необходимо продолжать совершенствовать условия для повышения уровня интеллектуальной, творческой и практической деятельности обучающихся по различным направлениям;

- система подготовки к олимпиадам в начальной школе и среднем звене требует совершенствования;
- недостаточное использование учителями-предметниками дистанционных технологий при работе с одаренными детьми;
- недостаточная профессиональная компетентность некоторых педагогов предметников в работе с одаренными детьми, в том числе по подготовке к олимпиадам;

Для решения этих проблем в следующем учебном году необходимо:

- продолжить совершенствование работы по выявлению способных и талантливых учащихся уже в начальных классах и созданию условий для дальнейшего непрерывного развития одаренных детей и обучающихся с выраженными способностями;
- продолжить совершенствование (с учетом опыта прошлого учебного года) программ по подготовке обучающихся младших классов к участию в предметных олимпиадах и по развитию умений исследовательской деятельности;
- в октябре-ноябре провести школьные туры предметных олимпиад с целью выявления одарённых детей и вести с ними планомерную работу в течение всего учебного года;
- на заседаниях школьных КМО провести анализ результативности работы учителей-предметников по подготовке обучающихся к муниципальному туру олимпиады с целью дальнейшего совершенствования методической работы, направленной на повышение компетентности педагогов в вопросах работы с одаренными детьми и подготовки к интеллектуальным соревнованиям;
  - применять дистанционные формы работы с одаренными учащимися;
- совершенствовать в общеобразовательном учреждении условия для повышения профессиональной компетентности педагогов в работе с одаренными детьми, в том числе по подготовке учеников к различным олимпиадам и конкурсам;
- на занятиях с одарёнными детьми продолжить применять современные информационные образовательные технологий с целью улучшения качественных показателей в работе;
- продолжить работу по активизации сотрудничества с семьями одаренных обучающихся, привлекать родителей к совместной деятельности;
- совершенствовать систему мониторинга развития обучающихся и включение в этот процесс классных руководителей и учителей-предметников;
- формировать у учителей потребности в самосовершенствовании деятельности, а у обучающихся в саморазвитии через участие в различных дистанционных проектах

#### 5. Оценка организации учебного процесса

Организация учебного процесса в Школе регламентируется режимом занятий, учебным планом, календарным учебным графиком, расписанием занятий, локальными нормативными актами школы. Образовательная деятельность в Школе осуществляется по пятидневной учебной неделе для 1-9-х классов.

Занятия проводятся в одну смену. (ссылка - https://school370011.edusite.ru/sveden/common.html)

Учебный план дошкольной группы устанавливает перечень образовательных областей: социально - коммуникативное развитие, познавательное развитие, речевое развитие, художественно- эстетическое развитие, физическое развитие. В учебном плане определено время на реализацию Программы в процессе занятий, а также в совместной деятельности педагога с детьми, другими детьми, самостоятельной деятельности детей и при проведении режимных моментов. Основной формой организации обучения воспитанников является занятие. На занятии идет освоение детьми определенного объема знаний, навыков и умений по той или другой образовательной области. Занятия организуются и проводятся под руководством взрослого, который определяет задачи и содержание занятия, подбирает методы и приемы, организует и направляет познавательную деятельность детей. Занятия проводятся по развитию речи, формированию элементарных математических представлений, по физическому развитию, безопасности, музыкальной деятельности, социализации, рисованию, ребенок и окружающий мир, лепка, аппликация. Продолжительность занятий определена учебным планом. Соблюдается максимально допустимый объем образовательной нагрузки. В середине времени, отведенного на занятие, проводится физкультурная минутка. Занятия, требующие повышенной познавательной активности и умственного напряжения детей, организуются в первую половину дня. Летняя оздоровительная работа осуществляется с 1 июня по 31 августа в соответствии с календарным

учебным графиком. Во время летнего оздоровительного периода занятия не проводятся, кроме занятий по физическому развитию.

Кроме того учебный процесс осуществляется в режимных моментах и включает такие формы: -прогулку, которая состоит из наблюдений за природой, окружающей действительностью,

- подвижных игр, труда в природе и на участке, самостоятельной игровой деятельности; -сюжетно ролевые игры, дидактические игры, игры драматизации;
- -дежурство по столовой, на занятиях;
- -развлечения, праздники;
- -экспериментирование;
- -чтение художественной литературы;
- беседы и др.

В организации учебного процесса педагоги создают условия для эмоционального, социального, физического, интеллектуального и творческого развития каждого ребёнка, формирования личностных качеств согласно индивидуальным возможностям и потенциалам. Воспитатель отмечают положительную динамику в овладении основными историко-этнологическими навыками, знании принципов среди дошкольников при реализации программы в Части, формируемой участниками образовательных отношений «Родничок».

#### Режим работы ОО

Начало занятий	9.00ч.
продолжительность урока	45 мин
продолжительность перемен	
(минимальная)	10
продолжительность перемен	
(максимальная)	30
Продолжител	іьность учебной недели
1-4 классы	5-ти дневная
5-9 классы	5-тидневная
Количество у	чебных часов в неделю
1 класс	21
2-4 классы	23
5 класс	29
6 класс	30
7 класс	32
8-9 классы	33
Количество учебных недель	33 недели
1 класс	
2-9 класс	34 недели

Максимальная аудиторная нагрузка воспитанников, обучающихся соответствует нормативным требованиям СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи, утвержденным постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 28.09.2020 №28 (образовательная недельная нагрузка, требования к организации обучения в 1 классе).

#### Требования к объему домашних заданий

Объем домашних заданий по всем предметам не превышает затраты времени на его выполнение (в астрономических часах): во 2-3 классах - 1,5 часа, в 4-5 классах - 2 часа, в 6-8 классах - 2,5 часа, в 9 классе - до 3,5 часов.

В оздоровительных целях и в соответствии с требованиями Минздрава России по организации и режиму работы общеобразовательных организаций соблюдается объем двигательной активности обучающихся, который слагается из следующего комплекса мероприятий: уроки физической культуры, физкультминутки на уроках, подвижные игры на переменах, внеклассные спортивные занятия и соревнования.

В соответствии с Методическими рекомендациями МР 3.1/2.4.0178/1-20 «Рекомендации по организации работы образовательных организаций в условиях сохранения рисков распространения COVID-19» в 2021 году в школе организовано зонирование территории, исключение соприкосновения потоков обучающихся при входе/выходе в школу и из школы, в перемену, при приеме пищи, регулярное проветривание кабинетов и рекреаций, утренняя термометрия, обработка антисептиком рук обучающихся 5-9 классов при входе в школу, перед входом в столовую.

#### выводы.

Режим образовательного процесса в школе соответствует Санитарным правилам и нормам СанПиН 1.2.3685-21 «Гигиенические нормативы и требования к обеспечению безопасности и безвредности для человека факторов среды обитания», утвержденным постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 28.01.2021 №2 (начало и окончание занятий, продолжительность учебных занятий, учебная нагрузка при пятидневной и шестидневной учебной неделе, продолжительность выполнения домашних заданий, шкалы трудности учебных предметов на уровне начального общего, основного общего образования).

#### Организация горячего питания учащихся

100% обучающихся охвачены горячим питанием. Питание осуществляется по утвержденному графику в школьной столовой. Учащиеся начальной школы получают бесплатное горячее питание. Учащиеся с ОВЗ получают бесплатное горячее питание.

В дошкольной группе питание осуществляется по отдельному графику в соответствии с требованиями СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи».

#### 6.Оценка востребованности выпускников

В конце учебного года в целях изучения уровня подготовки детей 6-7 лет к школьному обучению ежегодно проводится диагностическое исследование детей подготовительных групп. Всего в 2021 году 7 выпускников дошкольной группы. В 2020-2021 учебном году в целях изучения уровня подготовки детей 6-7 лет к школьному обучению, посещающих дошкольную группу,было проведено диагностическое исследование детей подготовительных групп. По результатам наблюдения в детей 6-7 лет на декабрь месяц, выявлено, что дети проявляют инициативу в общении, способны положительно относится к себе к окружающим, умеют договариваться, разрешать конфликтные ситуации при помощи взрослых, починяются правилам и нормам поведения в группе, способны высказывать свои суждения и желания, грамотно строить общение умеют самостоятельно играть и организовывать игры со сверстниками, развита познавательная активность, сформированы навыки саморегуляции, сотрудничества в коллективе, готовы к принятию решения, иногда требуется дополнительная мотивация при активизации познавательной деятельности.

В школе проводится работа по организации преемственности дошкольной группы со школой. С детьми проведено развлечение «1 сентября — День знаний», цикл бесед о школе, школьных принадлежностях, сюжетно-ролевые игры. Музыкальный праздник «Выпускной» проведен в онлайн формате по причине пандемии короновирусной инфекции. Для них был подготовлен видеофильм из видеороликов, снятых в домашних условиях. Посещение школы не проведено в связи с невозможности проведения экскурсии.

Для родителей детей 6-7 лет подготовлены папки-передвижки «Роль семьи в подготовке детей к школе», разработаны рекомендации педагогом-психологом«Адаптация к режиму будущего первоклассника», проведено родительское собрание «Год перед школой»

#### Сведения о выпускниках. Трудоустройство выпускников 9 класса 2020-2021 уч. года

Год	Всего	Перешли	Поступили в	Оформлена
выпуска		в 10 класс	профессиональную	инвалидность
		другой ОО	00	
2018	3	1	2	0
2019	5	1	4	0
2020	8	2	5	1
2021	5	0	5	0

Выпускники 9 класса 2021 года продолжили обучение в других профессиональных образовательных организациях.

Количество	Трудоустройство	Количество
учащихся		учащихся
	Филиал ГАПОУ «Нефтегазоразведочный техникум» п. Саракташ	3
5	Университетский колледж федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Оренбургский государственный университет» (Университетский колледж ОГУ)	1
	Оренбургский институт путей сообщения — филиал федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Самарский государственный университет путей сообщения» (ОрИПС –филиал СамГУПС)	1

#### 7. Оценка качества кадрового обеспечения

## Сведения о педагогических работниках (включая административных и других работников, ведущих педагогическую деятельность)

На период самообследования в школе работает 12 педагогов, из них 2 внешние совместители. Из них 1 человека имеет среднее специальное образование. В 2021 году аттестацию на 1 квалификационную категорию прошел 1 педагог, подтвердили 1 квалификационную категорию 2 педагога.

Пока	затель	Количество человек	%
Укомплектованность шта Работников	ата педагогических	12	100
Всего педагогических ра	ботников	12	100
Образовательный	с высшим	11	92
уровень педагогических	педагогическим		
работников	образованием		
	с высшим	0	0
	непедагогическим		
	образованием		
	Со средним	1	8
	специальным		
	образованием		
Имеют ученую степень	Кандидата наук	0	0
	Доктора наук	0	0
Прошли курсы повышен последние 3 года	ия квалификации за	12	100
Имеют	Всего педагогов	12	2
квалификационную	Высшую	0	0
категорию	Первую	9	75
_	соответствие	1	8
	занимаемой должности		
	не имеют	2	17
Состав педагогического	Директор	1	
коллектива по	Заместитель директора	1	

должностям	по УР			
	Заместитель директора по BP	1		
	Воспитатель дошкольной группы	1		
Учителя, работающие	Образовательный урове	ень	<b>,</b>	
на первом уровне	С высшим образованием	5		100
	Средним специальным	0		0
	Имеют квалификационную категорию	Всего Высшую Первую Не имеют	5 0 2 3	0 40 60
Учителя, работающие	Образовательный урове		3	00
на втором уровне	С высшим образованием	9		100
	Средним специальным	0		0
	Имеют	Всего	9	100
	квалификационную категорию	Высшую Первую Не имеют	0 8 1	0 89 11
Воспитатели, работающие в дошкольной группе	Образовательный уровень	1	-	100
	С высшим образованием	0		0
	Со средним специальным	1		100
	Имеют квалификационную категорию	Всего Высшую Первую	1 0 1	100 0 100
	1	Не имеют 0		0
Количество работающих Возрасту	1		8	
Количество молодых сп	1		8	
Имеют звание «Заслужен	0		0	
Обладатели Президентся «Образование»)	0		0	
Имеют государственные награды, почетные звани		0		0

#### Участие специалистов ОО в профессиональных педагогических конкурсах Участие педагогов в конкурсах профессионального мастерства в рамках реализации проекта «Учитель будущего»

		«У читель будущего»		
$N_{\underline{0}}$	ФИО учителя	Название конкурса	Уровень	Результат
$\Pi/\Pi$				
1.	Кирилина Наталья Владимировна	Районный этап XXI областного конкурса-выставки декоративно-прикладного творчества «Мастера и подмастерья»	Муниципальный	3 место
2.	Аскерова Людмила Геннадьевна	«Методический кейс классного руководителя»	Муниципальный	Участие

3.	Сейткулова Татьяна	Конкурс видеоселфи «Я классный	Муниципальный	Участие
	Юрьевна	руководитель»		
4.	Миронова Татьяна	Конкурс видеоселфи «Я классный	Муниципальный	Участие
	Юрьевна	руководитель»		
5.	Неделина Гузель	Конкурс на лучшую методическую	Всероссийский	Участие
	Марселовна	разработку урока по финансовой		
		грамотности для учеников		
		начальной, основной и старшей		
		ШКОЛЫ		

В целях повышения качества образовательной деятельности в школе проводится целенаправленная кадровая политика, основная цель которой — обеспечение оптимального баланса процессов обновления и сохранения численного и качественного состава кадров в его развитии в соответствии с потребностями школы и требованиями действующего законодательства. Основные принципы кадровой политики направлены на:

- сохранение, укрепление и развитие кадрового потенциала;
- создание квалифицированного коллектива, способного работать в современных условиях;
- повышение уровня квалификации персонала.

Оценивая кадровое обеспечение образовательной организации, необходимо констатировать следующее:

- образовательная деятельность в школе обеспечена квалифицированным профессиональным педагогическим составом;
- кадровый потенциал школы динамично развивается на основе целенаправленной работы по повышению квалификации педагогов.

В период дистанционного обучения педагоги школы были вынуждены экстренно осваивать технологии онлайн-обучения, работать с новыми образовательными платформами, сервисами. В целях решения этой проблемы все педагоги школы прошли курсы повышения квалификации "Использование современных дистанционных технологий и интерактивных сред электронного обучения в организации образовательного процесса в школе в условиях сложной санитарно-эпидемиологической обстановки с учетом требований ФГОС".

#### 8. Оценкакачестваучебно-методическогоибиблиотечно-информационногообеспечения

Учебно-методическое обеспечение организации представлено учебно-методическими пособиями, которые позволяют организовать образовательный процесс, учитывая индивидуальные особенности и образовательные потребности детей. Учебно-методическое обеспечение включает в себя: образовательную программу дошкольного образования, начального общего, основного общего образования, разработанную организацией самостоятельно в соответствии с ФГОС ДО.

#### Учебно-методическое обеспечение

#### Библиотечный фонд

			% обеспеченности				
	Всего	НОО	000	COO			
Книжный фонд(экз.)	6727						
в том числе: учебники	1308	100%	100%				
учебно-методическая литература	342	100%	100%				
художественная литература	5077	100%	100%				

#### Информация по учебной литературе в МОБУ Васильевская СОШ

Программно-методическое обе	еспечение МОБУ	Васильевская COIII
программно-методическое обе	спечение мгод у	расильевская СОШ

Класс	Предмет	Кол-во	Автор	Название учебник	Издательство
		]	Начальное общее обр	азование	
	Письмо и литературное				
	чтение	7	Горецкий В.Г.	Азбука	«Просвещение»
1	Русский язык	7	Канакина В.П.	Русский язык	«Просвещение»
1	Литературное чтение	7	Климанова Л.Ф.	Литературное чтение	«Просвещение»
1	Математика	7	Моро М.И.	Математика	«Просвещение»
1	Окружающий мир	7	Плешакова А.А.	Окружающий мир	«Просвещение»
1	Технология	7	Лутцева Е.А.	Технология	«Просвещение»
1	Физическая культура	7	Лях В.И	Физическая культура	«Просвещение»
1	ИЗО	7	Неменская Л.А.	ИЗО	«Просвещение»
			Сергеева Г.П., Критс		
1	Музыка	7	Е.Д.	Музыка	«Просвещение»
	Русский язык	7	Канакина В.П.	Русский язык	«Просвещение»
2	Литературное чтение	7	Климанова Л.Ф.	Литературное чтение	«Просвещение»
2	Английский язык	7	Быкова Н.И	Английский язык	«Просвещение
2	Математика	7	Моро М.И.	Математика	«Просвещение»
	Окружающий	_			_
2	мир	7	Плешаков А.А.	Окружающий мир	«Просвещение»
2	Технология	7	Лутцева Е.А.	Технология	«Просвещение»
2	Физическая культура	7	Лях В.И	Физическая культура	«Просвещение
2	ИЗО	7	Неменская Л.А.	ИЗО	«Просвещение»
2	Музыка	7	Критская Е.Д.	Музыка	«Просвещение»
	Русский язык	5	Канакина В.П.	Русский язык	«Просвещение»
3	Литературное чтение	5	Климанова Л.Ф.	Литературное чтение	«Просвещение»
3	Английский язык	5	Быкова Н.И	Английский язык	«Просвещение
3	Математика	5	Моро М.И.	Математика	«Просвещение»
3	Окружающий мир	5	Плешаков А.А.	Окружающий мир	«Просвещение»
3	Технология	5	Лутцева Е.А.	Технология	«Просвещение»
3	Физическая культура	5	Лях В.И	Физическая культура	«Просвещение
3	ИЗО	5	Неменская Л.А.	И3О	«Просвещение»
3	Музыка	5	Критская Е.Д.	Музыка	«Просвещение»
	Русский язык	6	Соловейчик М.С.	Русский язык	«Просвещение»
4	Литературное чтение	6	Кубасова О.В.	Литература	«Просвещение»
4	Английский язык	6	Быкова Н.И	Английский язык	«Просвещение
4	Математика	6	Истомина Н.Б.	Математика	«Просвещение»
4	Окружающий мир	6	Поглазова О.Т.	Окружающий мир	«Просвещение»
4	Технология	6	Конышева Н.М.	Технология	«Просвещение»
4	Физическая культура	6	Лях В.И	Физическая культура	«Просвещение
4	ИЗО	6	Неменская Л.И.	ИЗО	«Просвещение»
4	Музыка	6	Критская Е.Д.	Музыка	«Просвещение»
4	OHI		I/ A D	Основы православной	
4	ОПК	6	Кураев А.В.	культуры	«Просвещение»
	П	I	Основное общее обра		Wayar
	Предмет		Автор	Название	Издательство
	Dygorgyy govyy	2	ЛадыженскаяТ.А.	Dygoggyi govyy = 2	и <b>Пр</b> осром
=	Русский язык	3	Баранов М.Т.	Русский язык в 2-х ч.	«Просвещение»
5	Литература Английский язык		Коровина В.Я.	Литература 1,2ч Английский язык	«Просвещение»
5		3	Ваулина Ю.Е.		«Просвещение»
3	Математика	3	Никольский С.М.,	Математика	«Просвещение»

			Потанов М.К.		
				История Древ. Мира	
5	История	3	Михайловский Ф.А.	Всеобщая история	«Просвещение»
5	Биология	3	Сухова Т.С	Биология	«Вентана – Граф
5	Обществознание	3	Боголюбов Л.Н.	Обществознание	«Просвещение»
5	География	3	Климанова О.А.	География.	М.Дрофа
5	Музыка	3	Сергеева Г.П.	Музыка	«Просвещение»
5	Технология	3	Казакевич В.М.	Технология	«Просвещение»
5	Физическая культура	3	Лях В.И.	Физическая культура	«Просвещение»
				Изобразительное	
5	ИЗО	3	Горяева Н.А.	искусство.	«Просвещение»
	Основы духовно	3	Виноградова Н.Ф.	Основы духовно	«Вентана –
	нравственной культуры		-	нравственной	Граф»
	народов России			культуры народов	
5				России	
			Баранов М.Т.,		
	Русский язык	4	Ладыженская Т.А.	Русский язык в 2-х ч.	«Просвещение»
6	Литература	4	Коровина В.Я.	Литература 1,2ч	«Просвещение»
6	Английский язык	4	Ваулина Ю.Е.	Английский язык	«Просвещение»
6	Математика	4	Никольский С.М.,	Математика	«Просвещение»
6	История	4	Арсентьев Н.М.	История России	«Просвещение»
				История	
6	История	4	Шукуров Р.М.	средних веков	«Просвещение»
6	Обществознание	4	Боголюбов Л.Н.	Обществознание	«Просвещение»
6	География	4	Домогацких Е.М.	География.	«Просвещение»
6	Биология	4	Сонин Н.И	Биология.	«Дрофа»
6	Музыка	4	Сергеева Г.П.	Музыка	«Просвещение»
6	Технология	4	Симоненко В.Д.	Технология	«Вентана Граф»
6	Жао	4	Смирнов А.Т.	Жао	«Просвещение»
6	Физическая культура	2	Лях В.И.	Физическая культура	«Просвещение»
				Изобразительное	
				искусство. Искусство	
6	ИЗО	4	Неменская Л.А.	жизни человека	«Просвещение»
			Баранов М.Т.,		
	Русский язык	2	Ладыженская Т.А.	Русский язык в 2-х ч.	«Просвещение»
7	Литература	2	Коровина В.Я.	Литература 1,2ч	«Русское слово»
7	Английский язык	2	Ваулина Ю.Е	Английский язык	«Просвещение»
7	Алгебра	2	Макарычев Ю.Н.	Алгебра	«Просвещение»
7	Геометрия	2	Атанасян Л.С.	Геометрия 7-9	«Просвещение»
7	Информатика	2	Босова Л.Л.	Информатика	«Бином»
7	История	2	Арсентьев Н.М.	История России	«Просвещение»
				История Нового	
_		_	_	времени	_
7	История	2	Дмитриева О.В.	Всеобщая история	«Просвещение»
7	Обществознание	2	Боголюбов Л.Н.	Обществознание	«Просвещение»
7	География	2	Домогацких Е.М.	География	«Просвещение»
7	Физика	2	Перышкин А.В.	Физика	«Просвещение»
7	Биология	2	Сонин Н.И.	Биология	«Дрофа»
7	Музыка	2	Сергеева Г.П.	Музыка	«Просвещение»
7	Технология	2	Симоненко В.Д.	Технология	«Вентана Граф»
7	Жао	2	Смирнов А.Т.	ОБЖ	«Просвещение»
7	Физическая культура	2	Лях В.И.	Физическая культура	«Просвещение»
	TYP 6	_	Питерских А.С.	Изобразительное	
7	ИЗО	2	Гуров Г.Е.	искусство. Дизайн и	«Просвещение»

				архитектура в жизни человека.	
	Предмет		Автор	Название	Издательство
	Русский язык	5	Ладыженская Т.А.	Русский язык	«Просвещение»
8	Литература	5	Коровина В.Я.	Литература 1,2ч	«Просвещение»
8	Английский язык	5	Ваулина Ю.Е	Английский язык	«Просвещение»
8	Второй иностранный язык	5	Аверин М.М.	Немецкий язык	«Просвещение»
8	Алгебра	5	Макарычев Н.Г.	Алгебра	«Просвещение»
8	Геометрия	5	Атанасян Л.С.	Геометрия 7-9	«Просвещение»
8	Информатика	5	Босова Л.Л.	Информатика	«Бином»
8	История	5	Арсентьев Н.М.	История России	«Просвещение»
	11010  1111		T P contract Times.	История Нового	катр в във вът в п
8	История	5	Загладин Н.В.	времени	«Просвещение»
8	Обществознание	5	Боголюбов Л.Н.	Обществознание	«Русское слово»
8	География	5	Домогацких Е.М	География России	«Просвещение»
8	Физика	5	Пёрышкин А.В.	Физика	«Просвещение»
8	Химия	5	Габриелян О.С.	Химия	«Просвещение»
8	Биология	5	Сонин Н.И.	Биология. Человек.	«Просвещение»
8	Технология	1	Симоненко В.Д.	Технология	«Вентана-Граф»
8	Жао	5	Смирнов А.Т.	Жао	«Просвещение»
8	Музыка	2	Критская Е.Д.	Музыка	«Просвещение»
				Искусство. Изобразительное	1 ,
8	Изобразительное искус	1	Питерских А.С.	искусство.	«Просвещение»
8	Физическая культура	1	Лях В.И.	Физическая культура	«Просвещение»
	Предмет		Автор	Название	Издательство
	Русский язык	4	Бархударов С.Г.	Русский язык	«Просвещение»
9	Литература	4	Коровина В.Я.	Литература 1,2ч	«Русское слово»
9	Иностранный язык	4	Ваулина Ю.Е	Английский язык	«Просвещение»
0	Второй иностранный	4	Anagayy M M	Немецкий язык	.П.
9	ЯЗЫК	4	Аверин М.М.	· ·	«Просвещение»
9	Алгебра Геометрия	4	Мордкович А.Г. Атанасян Л.С.	Алгебра Геометрия 7-9	«Просвещение»
9	1	4	Босова Л.Л.	Информатика	«Просвещение» «Бином»
9	Информатика	4	Арсентьев И.М.	История России	«Бином» «Просвещение»
9	История История	4	Загладин Н.В.	Новейшая история	1
9	Обществознание	4	Боголюбов Л.Н.	Обществознание	«Просвещение» «Просвещение»
9	·	4	Домогацких Е.М.	География	-
9	География Физика	4	Пёрышкин А.В.	Теография Физика	«Просвещение» «Просвещение»
9	Химия	4	Габриелян О.С.	Химия	«Просвещение» «Просвещение»
9	<b>Х</b> ИМИХ		т аориелян О.С.	Биология. Введение в общую биология и	«просвещение»
9	Биология	4	Драгомилов А.Г.	экологию.	«Вентана Граф»
9	Жао	4	Смирнов А.Т.	Жао	«Просвещение»
9	Физическая культура	1	Лях В.И.	Физическая культура	«Просвещение»

Изучение учебных предметов федерального компонента организуется с использованием учебников, входящих в федеральный перечень учебников, утверждённый приказом Министерства образования и науки Российской Федерации.

Организуя развивающую предметно-пространственную среду в группе, воспитатель руководствуется возрастными и психологическими особенностями воспитанников. Для развития самостоятельности воспитанников среда состоит из различных уголков, которые дети выбирают по собственному желанию. Подобная организация пространства позволяет выбирать интересные для себя занятия, чередовать их в течение дня, а воспитателю дает возможность эффективно организовывать образовательный процесс с учетом индивидуальных особенностей детей. Все предметы доступны детям. При создании развивающей предметно-пространственной образовательной среды учитывается гендерная специфика, которая обеспечивает среду, как общим, так и специфичным материалом для девочек и мальчиков. Наполнение развивающих уголков в группе оснащается». Работа всего коллектива направлена на создание комфорта, уюта, положительного эмоционального климата воспитанников. Организация включает Згрупповых комнат с отдельными спальнями. На территории находятся участки для организации прогулок с детьми, оборудованные малыми формами, необходимыми для организации детской деятельности, разбиты цветники, огород, площадка ПДД, метеостанция, «Экологическая тропа», «Тропа здоровья».

Характеристика информационно-технического оснащения и условий

Показатели	Показатели ОО
Наличие библиотеки/ информационно-библиотечного	Да
Центра	
Наличие медиатеки	Да
Книжный фонд	6727
Доля учебников (%) в библиотечном фонде организации	19%
Доля методических пособий (%) в библиотечном фонде организац	5%
Количество подписных изданий	3
Количество компьютеров, применяемых в учебном процессе	20
Количество АРМ (автоматизированное рабочее место учителя)	14
Количество компьютеров, применяемых в управлении	3
Доля учащихся, которым обеспечена возможность пользоваться широкополосным Интернетом (50 МБ/с)	100%
Доля педагогов, которым обеспечена возможность пользоваться широкополосным Интернетом (50 MБ/с)	100%
Соответствие сайта требованиям	Да
Наличие электронных журналов и дневников	Да

**ВЫВОДЫ.** В школе разработана и успешно реализована Программа информатизациишколы, которая способствовала созданию единого информационного пространства школы, повышению качества образования через активное внедрение информационных технологий. В ходе реализации программы повысилась компьютерная грамотность преподавателей.

В школе имеется локальная сеть, которой связаны кабинет информатики, кабинет директора, учительская, учебные кабинеты.

С целью обеспечения официального представления информации о школе, оперативного ознакомления участников образовательного процесса, деловых партнеров и других заинтересованных лиц создан официальный сайт и размещен в сети Интернет.

Документооборот и деловая переписка школы осуществляется посредством электронной почты, что позволяет организовать устойчивый процесс обмена информацией между школой, образовательными организациями, РОО и общественностью.

Информационная система школы позволяет решать следующие задачи:

- 1.Использование информационных технологий для непрерывного профессионального образования педагогов;
- 2. Обеспечение условий для формирования информационной культуры обучающихся;
- 3. Создание условий для взаимодействия семьи и школы через единое информационное пространство;

- 4. Повышение качества образования через активное внедрение информационных технологий.
- 5. Повышение оперативности при осуществлении документооборота, составления отчетов по движению контингента обучающихся, формирование обобщенных данных для заполнения статистических отчетностей;
- 6. Ведение мониторинга физического развития;
- 7. Заполнение аттестатов об основном (общем), среднем образовании;
- 8. Участие педагогов и обучающихся в дистанционных курсах, Интернет-викторинах, олимпиадах;
- 9. Проведение педагогических советов, методических семинаров, родительских собраний с использованием компьютерных презентаций.

Обучающиеся школы полностью обеспечены учебниками, соответствующими существующим требованиям и лицензионным нормативам.

#### 9. Оценка материально-технической базы

Материально-техническое обеспечение Школы позволяет реализовывать в полной мере образовательные программы.

Здание оснащено следующими помещениями: спортивный зал, столовая; оборудованный кабинет информатики, физики, биологии, географии, иностранных языков, мастерские для трудового обучения, домоводства. Все кабинеты подключены к сети интернет, все классы оборудованы компьютерами с мультимедийными проекторами.

В школе оборудованы столовая, пищеблок и спортивный зал.

Площадь для учебных целей: 626,1кв.м.;площадь спортивных сооружений- 171кв.м.; учебновспомогательнаячасть-152,9кв.м.; библиотека-34кв.м.; подсобная часть-153 кв.м..

Общая площадь земельного участка-14250кв.м. из них: физкультурно-спортивная зона- 3600 кв.м.; учебно-опытный участок-5000 кв.м.

Здание Школы занимает площадь 2461кв.м., введено в эксплуатацию в 1980 году, оборудовано водопроводом, канализацией, отоплением. Заключен договор на обслуживание с соответствующими организациями.

Имеются акты о состоянии пожарной безопасности и проведение учебно-тренировочных мероприятий эвакуации по вопросам безопасности. Имеется пожарная сигнализация, 17 огнетушителей, дымовые извещатели, кнопка тревожной сигнализации.

Имеется ограждение и внешнее освещение участка с южной стороны.

Прохождение сотрудниками организации медицинских осмотров осуществляется 1 раз в год. Ежедневно проводиться анализ заболеваемости обучающихся, проводится сбор сведений о случаях травматизма среди обучающихся.

Имеется паспорт доступности, в котором указаны мероприятия, повышающие доступность образовательной организации для лиц с ограниченными возможностями здоровья. Соблюдается санитарно-гигиенический режим в образовательной организации.

Для качественного осуществления образовательной деятельности в организации имеются оборудованные помещения.

Видпомещения	Функциональноеиспользо	Оборудование	Оценкасостояния
			объектов
Групповые помещения	Организация	Групповые помещения	Удовлетворительное
	образовательной	оснащены современной	
	деятельности, а также	мебелью, отвечающей	
	присмотр и уход за	гигиеническим и	
	детьми	возрастным требования	
		Удовлетворительное	
		для дошкольных	
		образовательных	
		учреждений, игровым	
		оборудованием,	
		учебными,	

		матолинасиими	
		методическими	
		пособиями в	
		соответствии с	
		возрастом. В каждой	
		группе имеется в	
		наличии облучатель	
		бактерицидный,	
		магнитофон, пылесос.	
Музыкальный зал	Музыкальная	Фортепиано, детские	Удовлетворительное
	деятельность,	музыкальные	
	праздники,	инструменты,	
	развлечения	дидактические игры,	
		фонотека, нотный	
		материал, музыкальный	
		центр, микрофоны,	
		мультимедийная	
		техника	
Спортивный зал	Утренняя	Спортивное	Удовлетворительное
ener manam emi	зарядка,	оборудование и	с дезистверительне с
	индивидуальные	спортивный инвентарь,	
	занятия, занятия	баскетбольная корзина,	
	физической культуре,	гимнастическая стенка,	
	нетрадиционные	спортивные модули,	
	-	•	
	формызакаливания	батут, маты, детские	
		тренажеры, фитболы,	
		нестандартное	
3.5	) f	оборудование и т.д	**
Методический кабинет		Программно-	Удовлетворительное
	с воспитателями,	методическое	
	консультирование,	обеспечение,	
	семинары,	справочная,	
	методическое	детская	
	обеспечение.	литература;	
		периодические издания	
		электронные учебные	
		издания; нормативно-	
		правовые документы;	
		материалы по	
		самообразованию,	
		ноутбук,	
		информационный стенд	
Столовая	Прием пищи	Моечное	Удовлетворительное
	1	оборудование.	F 312010 C
		Кухонный	
		инвентарь	
Прачечная	Стипка гламиса и	-	Удовлетворительное
праченная	Стирка, глажка и	Стиральная машинка,	э довлетворительное
	ремонт белья и	утюг	

спецодежды	
------------	--

Компьютерные классы и комплексы

компьютерные кла	ссы и комплексы		
Описание	Где установлен (кабинет	Кемиспользуется	Год
компьютерного	информатики, предметные	(предметы)	установки
Класса или комплекса	классы, администрация и		
(спецификации	пр.)		
серверов,			
рабочихстанций)			
Компьютер,	Кабинетинформатики	Учитель информатики	2020
проектор, экран			
Компьютер, МФУ,	Кабинетистории	Учитель истории	2020
проектор			
Компьютер, принтер,	Кабинетначальныхклассов	Учитель	2017
проектор		начальныхклассов	
Компьютер, принтер,	Кабинетначальныхклассов	Учитель начальных	2011
проектор		классов	
Компьютер, проектор,	Кабинетгеография	Учитель географии	2017
Экран, МФУ			
Компьютер, проектор,	Кабинетрусскогоязыка	Учитель русского	2017
МФУ, экран		языка	
Компьютер, ноутбук,	Кабинетанглийскогоязыка	Учитель	2017
МФУ, проектор		английскогоязыка	
Компьютер	Кабинетматематики	Учитель	2017
Проектор		математики	
Компьютер	Кабинетхимии и биологии	Учитель химии и	2017
Проектор		биологии	
Компьютер	Кабинетфизики	Учитель физики	2017
Компьютер, МФУ	Кабинет ИЗО	Учитель ИЗО	2018
Компьютер	Кабинетдомоводства	Учитель	2019
		технологии	
Компьютер	Дошкольнаягруппа	Воспитатель	2017
Проектор, проектор,		дошкольной	
экран		группы	

#### Другие средства ТСО и оргтехники (перечислить)

Телевизор Polar	1
Музыкальный центр PHILIPS	1
Оверлок	1
Швейная машинка JANOME	4
Станок токарный	1
Станок сверлильный	1
Станок деревообрабатывающий «Корвет-321»	1
Верстак комбинированный	13
Акустическая система	1
Микшер	1
Микрофоны	3

Радиосистема	]	1
--------------	---	---

#### Оснашенность кабинетов

№ п\п	Название кабинетов, лабораторий,	Количество	Оснащенность в %
	учебных классов		
1	кабинет информатики	1	95%
2	кабинет химии	1	95
3	библиотека	1	90%
4	кабинет истории	1	90%
5	кабинет русского языка и литературы	1	95%
6	кабинет географии	1	90%
7	кабинет ОБЖ	1	90%
8	кабинет физики	1	95%
9	кабинет начальных классов	2	95%
10	кабинет ИЗО	1	90%
11	кабинет музыки	1	95%
12	кабинет иностранных языков	1	95%
13	кабинет домоводства	1	95%
14	мастерские	1	90%
15	спортзал	1	90%

**ВЫВОДЫ.** Усилия администрации школы и всего педагогического коллектива направленына создание комфортной образовательной среды, совершенствование материально-технической базы.

Учебные кабинеты оснащены новой, наглядными дидактическими пособиями, справочной литературой, демонстрационным и лабораторным оборудованием, техническими средствами обучения. Во всех учебных кабинетах установлена новая мебель, новые классные доски, софиты.

Полностью автоматизированы рабочие места администрации, учителей. Приобретенная аппаратура позволяет проводить внеклассные мероприятия, педсоветы, семинары, совещания на хорошем техническом уровне.

#### 10. Оценкафункционированиявнутреннейсистемыоценкикачестваобразования

Функционирование внутренней системы оценки качества образования осуществляется на основании «Положения о внутренней системе оценки качества образования». Основными объектами внутренней системы оценки качества образования являются:

- Качество образовательных результатов
- Качество реализации образовательного процесса
- Качество условий, обеспечивающих образовательный процесс

Оценка качества образовательных результатов направлена на обработку информации об уровне реализации требований к результатам освоения образовательных программ. Оценка качества образовательных результатов осуществляется в ходе процедур входного, промежуточного и контрольно-методических итогового контроля, мероприятий внешней экспертизы, неперсонифицированных мониторинговых исследований, результаты которых основанием для принятия управленческих решений при реализации образовательного процесса на всех уровнях общего образования, Программы развития. Объектами мониторинга качества образовательных результатов являются:

- предметные результаты обучения;
- метапредметные результаты обучения (включая сравнение данных внутренней и внешней диагностик);
- личностные результаты (включая показатели социализации учащихся);
- здоровье учащихся (динамика);
- достижения обучающихся на конкурсах, соревнованиях, олимпиадах;
- удовлетворенность родителей (законных представителей) качеством образовательных результатов.

Объектами мониторинга качества реализации образовательного процесса являются:

- основные образовательные программы (соответствие требованиям федеральных государственных образовательных стандартов общего образования, федеральных государственных требований и контингенту обучающихся);
- дополнительные образовательные программы (соответствие запросам родителей);
- реализация учебных планов и рабочих программ (соответствие требованиям ФГОС);
- качество уроков и индивидуальной работы с обучающимися;
- качество внеурочной деятельности (включая классное руководство);
- удовлетворенность обучающихся и родителей (законных представителей) обучению вшколе. Объектами мониторинга качества условий являются:
- кадровое обеспечение (включая повышение квалификации, инновационную и научно методическую деятельность педагогов);
- качество коррекционной работы;
- качество методического сопровождения образовательного процесса;
- информационно-развивающая среда (включая средства ИКТ и учебно-методическое обеспечение);
- качество деятельности педагогического коллектива по организации внеурочной деятельности как ресурса реализации требований к «портрету выпускника»;
- качество реализации системы воспитательной работы;
- санитарно гигиенические и эстетические условия;
- медицинское сопровождение и питание;
- психологический климат в школе;
- материально-техническое обеспечение;
- использование социальной сферы села;
- общественно-государственное управление (совет школы, педагогический совет, родительские комитеты, ученическое самоуправление) и стимулирование качества образования;
- документооборот и нормативно-правовое обеспечение (включая программу развития школы). В качестве источников данных для внутренней оценки качества образования используются:
- анализ результатов входных, текущих и итоговых административных контрольных работ (срезов), промежуточной и итоговой аттестации;
- анализ творческих достижений учащихся;
- анализ результатов внутренних статистических и социологических исследований;
- анализ аттестации педагогических и руководящих кадров ОО;
- результаты медицинских и психологических исследований, проводимых в ОО.

Фиксация результатов внутренней системы оценки качества образования осуществляется в портфолио учащихся, отчетах. Итоги рассматриваются на заседаниях педагогического совета, методических объединений.

Внутришкольный контроль был спланирован по принципу гласности и открытости. Вопрос систематического контроля учебно-воспитательного процесса явился одним из основных в управлении ходом этого процесса. Правильно организованный внутришкольный контроль позволил нам выявить сильные и слабые звенья в работе того или иного учителя и с учетом этого планировать свою деятельность. При организации контроля осуществлялся индивидуальный подход к каждому педагогу.

Контроль осуществлялся как в форме инспектирования, так и в форме оказания методической помощи. План внутришкольного контроля корректировался по мере необходимости. Осуществление контроля сопровождалось соблюдением его основных принципов: научности, гласности, объективности, цикличности, плановости. Итоги контроля отражены в протоколах совещаний при директоре, заседаниях ШМО, в приказах директора, в справках.

Основными направлениями контроля учебно-воспитательного процесса в 2021 году явились:

- 1. Проверкаисполнения нормативно-правовых актов, регламентирующих деятельность школы.
- 2.Систематический контроль результатов преподавания учебных дисциплин, соблюдения учителями научно-обоснованных требований к реализации содержания образования.
- 3. Поэтапный контроль процессов усвоения учащимися знаний, овладения умениямии навыками, оказание помощи учителям в организации учебно-воспитательной работы.
- 4. Контроль выполнения санитарных требований в условиях распространения новой коронавирусной инфекции.

5. Изучение опыта работы педагогов.

Виды и формы контроля, используемые в учебном году:

- классно-обобщающий контроль в 3-4, 5, 8-9 классах.
- фронтальный состояние школьной документации; организация работы со слабоуспевающими, выполнение программ и минимума контрольных, проверочных и лабораторных работ по всем предметам; организация повторения, подготовка к ГИА,
- персональный «Система работы по теме «Работа с одаренными обучающимися».
- тематический «Санитарно-гигиенический режим и техника безопасности труда», «Реализация учителями системно-деятельностного подхода организации урока».

В начале года были определены цели посещения уроков:

Сентябрь

Изучить систему повторения учебного материала, обогащения знаний учащихся в его процессе. Соблюдение требований к содержанию урока в соответствии с ФГОС Адаптация учащихся 1,5 класса.

Октябрь

Изучить, как организована работа по управлению познавательной деятельностью учащихся на уроке.

Выявить и оценить пути формирования умений у школьников осуществлять самоуправление учебно-познавательной деятельностью.

Деятельность учителя по целеполаганию (компетентность педагога в области постановки цели и задач урока)

Ноябрь

Изучить, как организована на уроке работа по формированию учебной мотивации.

Наличие на уроке деятельностного подхода к изложению нового материала и т.д.

Уроки посещались по различным направлениям: организация учебного процесса, подготовка к педагогическому совету, в рамках подготовки к ГИА.

- В целом все уроки методически построены в логике системно-деятельностного подхода, интересные, разнообразные. Методы и приемы, применяемые учителями:
  - методы диалога;
  - игровые методы;
  - приема актуализации субъектного опыта учащихся;
  - методы диагностики и самодиагностики;
  - приемы создания ситуации коллективного и индивидуального выбора.

По результатам наблюдений за деятельностью учителей и учащихся на уроках выявлены следующие недочеты:

- отбор содержания, форм и методов обучения рассчитаны на среднего ученика;
- мало заданий дифференцированного, разноуровневого характера;
- не всегда даётся домашнее задание дифференцированно с учётом индивидуальных особенностей учащихся;
- преобладает монологическая форма общения учителя с учащимися, что существенно затрудняет процесс формирования и развития у детей коммуникативных умений;
- недостаточно внимания уделяется формированию метапредметных умений и навыков;
- учителя не в полном объеме используют наглядные средства обучения.

Среди причин, мешающих работе, педагоги выделили следующие:

- недостаток времени на творчество;
- неумение комплексно применять различные средства обучения;
- трудность в нахождении способов и приемов создания таких учебных ситуаций и такого подбора дидактического материала, который обеспечил бы эффективную познавательную деятельность всех учащихся в меру их способностей и подготовленности;

Причины этих трудностей:

- учителя—предметники не могут полностью избавиться от объяснительно-иллюстративного типа обучения;
- изложение учебного материала в учебниках (даже в новых) остаётся чаще всего информационным, в них нет заданий вариативного характера, заданий на творческую

деятельность учащихся, как при изучении нового материала, так и при применении полученных знаний и умений;

- нет целенаправленной работы учителя над развитием творческих способностей учащегося.

учителям-предметникам необходимо внедрять разноуровневое образования; обеспечить сочетание в образовательном процессе репродуктивных и творчески преобразующих методов обучения с преобладанием последних; шире использовать новые продуктивные формы и методы обучения, учитывающие возрастные и технологии, индивидуальные особенности школьников И обеспечивающие увеличение объема самостоятельной работы школьников.

#### 11. Результаты анализа показателей деятельности организации

Данные приведены по состоянию на 30 декабря 2021 года.

Показатели деятельности дошкольной группы

№п\п	Показатели	Единицаизмерен
1.	Образовательнаядеятельность	
1.1	Общая численность воспитанников, осваивающих образовательную программу дошкольного образования, в том числе:	21 человек
1.1.1	В режиме полного дня (8-12 часов)	21 человек
1.1.2	В режиме кратковременного пребывания (3-5 часов)	0 человек
1.1.3	В семейнойдошкольнойгруппе	0 человек
1.1.4	В форме семейного образования с психолого-педагогическим сопровождением на базе дошкольной образовательной организации	0 человек
1.2	Общая численность воспитанников в возрасте до 3 лет	0 человек
1.3	Общая численность воспитанников в возрасте от 3 до 8 лет	21 человек
1.4	Численность/удельный вес численности воспитанников в общей численности воспитанников, получающих услуги присмотра и ухода:	21 человек 100%
1.4.1	В режиме полного дня (8-12 часов)	26человек/100%
1.4.2	В режиме продленного дня (12-14 часов)	0человек/0%
1.4.3	В режимекруглосуточногопребывания	0 человек/ 0%
1.5	Численность/удельный вес численности воспитанников с ограниченными возможностями здоровья в общей численности воспитанников, получающих услуги:	0человек/0%
1.5.1	По коррекции недостатков в физическом и (или) психическом развитии	0человек/0%
1.5.2	По освоению образовательной программы дошкольного образования	0 человек/ 0%
1.5.3	Поприсмотру и уходу	0 человек/ 0%
1.6	Средний показатель пропущенных дней при посещении дошкольной образовательной организации по болезни на одного воспитанника	12 дней
1.7	Общая численность педагогических работников, в том числе:	1 человек
1.7.1	Численность/удельный вес численности педагогических работников, имеющих высшее образование	0человек/ 0%
1.7.2	Численность/удельный вес численности педагогических работников, имеющих высшее образование педагогической направленности (профиля)	0человек/ 0%
1.7.3	Численность/удельный вес численности педагогических работников, имеющих среднее профессиональное образование	1человек/ 100%
1.7.4	Численность/удельный вес численности педагогических работников, имеющих среднее профессиональное образование педагогической направленности (профиля)	1человек/ 100%
1.8	Численность/удельный вес численности педагогических работников, которым по результатам аттестации присвоена квалификационная категория, в общей численности педагогических работников, в том числе:	1человек/ 100%
1.8.1	Высшая	0человек/ 0%
1.8.2	Первая	1человек/ 100%

1.9	Численность/удельный вес численности педагогических работников в	человек/%
	общей численности педагогических работников, педагогический стаж	
	работы которых составляет:	
1.9.1	До 5 лет	0человек/ 0%
1.9.2	Свыше 30 лет	0человек/ 0%
1.10	Численность/удельный вес численности педагогических работников в общей численности педагогических работников в возрасте до 30 лет	0человек/ 0%
1.11	Численность/удельный вес численности педагогических работников в общей численности педагогических работников в возрасте от 55 лет	0человек/ 0%
1.12	Численность/удельный вес численности педагогических и административно-хозяйственных работников, прошедших за последние 5 лет повышение квалификации/профессиональную переподготовку по профилю педагогическ деятельности или иной осуществляемой в образовательной организации деятельности, в общей численности педагогических и административно-хозяйственных работников	1человек/ 100%
1.13	Численность/удельный вес численности педагогических и административно-хозяйственных работников, прошедших повышение квалификации по примен в образовательном процессе федеральных государственных образовательных стандартов в общей численности педагогических и административно-хозяйственных работников	1человек/ 100%
1.14	Соотношение "педагогический работник/воспитанник" в дошкольной образовательной организации	0,048
1.15	Наличие в образовательной организации следующих педагогических работников:	
1.15.1	Музыкальногоруководителя	нет
1.15.2	Инструкторапофизическойкультуре	нет
1.15.3	Учителя-логопеда	нет
1.15.4	Логопеда	
1.15.5	Учителя-дефектолога	нет
1.15.6	Педагога-психолога	
2.	Инфраструктура	
2.1	Общая площадь помещений, в которых осуществляется образовательная деятельность, в расчете на одного воспитанника	1,6 кв.м.
2.2	Площадь помещений для организации дополнительных видов деятельности воспитанников	72,56кв.м.
2.3	Наличиефизкультурногозала	да
2.4	Наличиемузыкальногозала	да
2.5	Наличие прогулочных площадок, обеспечивающих физическую активность и разнообразную игровую деятельность воспитанников на прогулке	да

### 11.2.Показатели деятельности общеобразовательной организации

Ν п/п	Показатели	Единица
		измерения
1.	Образовательная деятельность	
1.1	Общая численность учащихся	43 человек
1.2	Численность учащихся по образовательной программе начального общего образования	25человек
1.3	Численность учащихся по образовательной программе основного общего образования	18человек
1.4	Численность учащихся по образовательной программе среднего общего образования	0 человек
1.5	Численность/удельный вес численности учащихся,	12 человек/

	успевающих на "4" и "5" по результатам	28%
	промежуточной аттестации, в общей численности	
	учащихся	
1.6	Средний балл государственной итоговой аттестации выпускников 9 класса по русскому языку	26
1.7	Средний балл государственной итоговой аттестации выпускников 9 класса по математике	15,4
1.8	Средний балл единого государственного экзамена выпускников 11 класса по русскому языку	не анализируется
1.9	Средний балл единого государственного экзамена выпускников 11 класса по математике	не анализируется
1.10	Численность/удельный вес численности выпускников 9 класса, получивших неудовлетворительные результаты на государственной итоговой аттестации по русскому языку, в общей численности выпускников 9 класса	0 человек/ 0%
1.11	Численность/удельный вес численности выпускников 9 класса, получивших неудовлетворительные результаты на государственной итоговой аттестации по математике, в общей численности выпускников 9 класса	0человек/ 0%
1.12	Численность/удельный вес численности выпускников 11 класса, получивших результаты ниже установленного минимального количества баллов единого государственного экзамена по русскому языку, в общей численности выпускников 11 класса	не анализируется
1.13	Численность/удельный вес численности выпускников 11 класса, получивших результаты ниже установленного минимального количества баллов единого государственного экзамена по математике, в общей численности выпускников 11 класса	не анализируется
1.14	Численность/удельный вес численности выпускников 9 класса, не получивших аттестаты об основном общем образовании, в общей численности выпускников 9 класса	0 человек/ 0%
1.15	Численность/удельный вес численности выпускников 11 класса, не получивших аттестаты о среднем общем образовании, в общей численности выпускников 11 класса	не анализируется
1.16	Численность/удельный вес численности выпускников 9 класса, получивших аттестаты об основном общем образовании с отличием, в общей численности выпускников 9 класса	0человек/ 0%
1.17	Численность/удельный вес численности выпускников 11 класса, получивших аттестаты о среднем общем образовании с отличием, в общей численности выпускников 11 класса	не анализируется
1.18	Численность/удельный вес численности учащихся, принявших участие в различных олимпиадах, смотрах, конкурсах, в общей численности учащихся	32человек/ 74%
1.19	Численность/удельный вес численности учащихся-победителей и призеров олимпиад, смотров, конкурсов, в общей численности учащихся, в том числе:	14человек/ 32%
1.19.1	Регионального уровня	9 человек/ 21%
1.19.2	Федерального уровня	человек/%
1.19.3	Международного уровня	0человек/ 0%
1.20	Численность/удельный вес численности учащихся, получающих образование с углубленным изучением отдельных учебных предметов, в общей численности учащихся	0человек/ 0%
1.21	Численность/удельный вес численности учащихся, получающих образование в рамках профильного обучения, в общей численности учащихся	0человек/ 0%
1.22	Численность/удельный вес численности обучающихся с применением дистанционных образовательных технологий, электронного обучения, в	43человек/ 100%

	общей численности учащихся	
1.23	Численность/удельный вес численности учащихся в рамках сетевой формы реализации образовательных программ, в общей численности учащихся	0человек/ 0%
1.24	Общая численность педагогических работников, в том числе:	12человек
1.25	Численность/удельный вес численности педагогических работников, имеющих высшее образование, в общей численности педагогических работников	11человек/ 92%
1.26	Численность/удельный вес численности педагогических работников, имеющих высшее образование педагогической направленности (профиля), в общей численности педагогических работников	11еловек/ 92%
1.27	Численность/удельный вес численности педагогических работников, имеющих среднее профессиональное образование, в общей численности педагогических работников	1человек/ 8%
1.28	Численность/удельный вес численности педагогических работников, имеющих среднее профессиональное образование педагогической направленности (профиля), в общей численности педагогических работников	1человек/ 8%
1.29	Численность/удельный вес численности педагогических работников, которым по результатам аттестации присвоена квалификационная категория в общей численности педагогических работников, в том числе:	9человек/ 75%
1.29.1	Высшая	0человек/0%
1.29.2	Первая	9человек/ 75%
1.30	Численность/удельный вес численности педагогических работников в общей численности педагогических работы которых составляет:	
1.30.1	До 5 лет	1человек/8%
1.30.2	Свыше 30 лет	4 человек/ 33%
1.31	Численность/удельный вес численности педагогических работников в общей численности педагогических работников в возрасте до 30 лет	1человек/ 9%
1.32	Численность/удельный вес численности педагогических работников в общей численности педагогических работников в возрасте от 55 лет	4человек/33%
1.33	Численность/удельный вес численности педагогических и административно-хозяйственных работников, прошедших за последние 5 лет повышение квалификации/профессиональную переподготовку по профилю педагогической деятельности или иной осуществляемой в образовательной организации деятельности, в общей численности педагогических и административно-хозяйственных работников	12человек/ 100%
1.34	Численность/удельный вес численности педагогических и административно-хозяйственных работников, прошедших повышение квалификации по применению в образовательном процессе федеральных государственных образовательных стандартов в общей численности педагогических и административно-хозяйственных работников	12человек/ 100%
2.	Инфраструктура	
2.1	Количество компьютеров в расчете на одного учащегося	0,5 единиц
2.2	Количество экземпляров учебной и учебно-методической литературы из общего количества единиц хранения библиотечного фонда, состоящих на учете, в расчете на одного учащегося	12 единиц
2.3	Наличие в образовательной организации системы электронного документооборота	да
2.4	Наличие читального зала библиотеки, в том числе:	да
2.4.1	С обеспечением возможности работы на стационарных компьютерах или	да

	использования переносных компьютеров	
2.4.2	С медиатекой	нет
2.4.3	Оснащенного средствами сканирования и распознавания текстов	да
2.4.4	С выходом в Интернет с компьютеров, расположенных в помещении	да
	библиотеки	
2.4.5	С контролируемой распечаткой бумажных материалов	нет
2.5	Численность/удельный вес численности учащихся, которым обеспечена	43человек/
	возможность пользоваться широкополосным Интернетом (не менее 2 Мб/с), в	100%
	общей численности учащихся	
2.6	Общая площадь помещений, в которых осуществляется образовательная	15,4 кв.м
	деятельность, в расчете на одного учащегося	

Анализ показателей указывает на то, что МОБУ Васильевская СОШ имеет достаточную инфраструктуру, которая соответствует требованиям СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи» и позволяет реализовывать образовательные программы в полном объеме в соответствии с ФГОС общего образования.

Школа укомплектована достаточным количеством педагогических и иных работников, которые имеют высокую квалификацию и регулярно проходят повышение квалификации, что позволяет обеспечивать стабильные качественные результаты образовательных достижений обучающихся.

12. Заключение Результаты самообследования по отдельным позициям:

	Наименование позиции самообследования	Заключение
1	Общие сведения о состоянии и развитии образовательной	удовлетворяет
	организации. Управление образовательным процессом	
2	Система управления образовательной организации. Материаль	удовлетворяет
	техническое обеспечение образовательного учреждения	
3	Содержание подготовки обучающегося	удовлетворяет
4	Качество подготовки обучающегося	удовлетворяет
5	Организация образовательной деятельности	удовлетворяет
6	Кадровое условие реализации образовательных программ	удовлетворяет
7	Учебно-методическое и библиотечно-информационное обеспе	удовлетворяет
8	Материально-техническая база	удовлетворяет
9	Функционирование внутренней системы оценки качества	удовлетворяет
	образования	
10	Анализ показателей деятельности организации	удовлетворяет